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Havonta egy mázsa betonacél—2530 óra társadalmi munka
Brigádszervezés

Tudósítók a munkaversenyről
1967-ben a szocialista munka­

verseny nagy segítséget nyújtott 
a vállalatoknak a tervfeladatok 
végrehajtásához, a vállalások jó 
része már a felkészülést szolgál­
ta a reformra, de még néhány 
helyen túlsúlyban voltak a meny- 
nyiségi vállalások.

Ha az ez évben tett vállalá­
sokat, a munkaversennyel kap­
csolatos intézkedéseket nézzük, 
akkor örömmel állapíthatjuk 
meg: a verseny a reform céljai­
nak szolgálatában áll. Előtérbe 
kerültek a termelékenység nö­
velésére, a költségek csökkentésé­
re irányuló önkéntes erőfeszíté­
sek.

Három tudósítónktól kértünk 
tájékoztatást az eddig tett válla­
lásokról.

A Beton- és Vasbetonipari 
Művek Debreceni Gyárában fo­
lyó munkaversenyről Kutassy Ot­
tó a következőket mondotta:

— A gyár termelése sokat fej­
lődött az utóbbi években, s az 
éves terveket is lényegesen túl­
teljesítették a dolgozók. Az ered­
ményekben a munkaverseny, a 
szocialista brigádok vállalásai je­
lentős részt tesznek ki. Jelenleg 
a dolgozók 70 százaléka vesz részt 
a brigádmozgalomban, s a mun­
kaverseny további szélesítésével,

szervezésével szeretnénk elérni, 
hogy az új gazdasági mechaniz­
musból adódó feladatokat minél 
eredményesebben hajtsuk végre. 
Ez évben rugalmasabban kell 
nyomon követni az építőipar és a 
mezőgazdaság változó igényeit, s 
ezt a feladatot is segítenie kell a 
munkaversenynek.

— Ez évben már 31 brigád tett 
vállalásokat, többek között jelen­
tős a Törekvés és Kilián vassze­
relő brigádok felajánlása: a jó 
minőség megtartása mellett ha­
vonta egy mázsa betonacélt taka­
rítanak meg. A Kossuth, Petőfi és 
az Augusztus 20 oszlopgyártó bri­
gádok versenyre hívták ki egy­
mást a termelési terv túlteljesíté­
sére, a selejt csökkentésére. Az 
Ady alkalmazotti brigád vállal­
ta, hogy a készáruknál ellenőrzi 
a vagonberakást, s ezáltal az 
értékesítési veszteségeket csök­
kenti.

A mezőgazdasági gépgyár mun­
kaversenyéről Borköles Jenő 
adott rövid tájékoztatást:

— Az ez évi versenyfelhívás 
a Zalka Máté MHSZ szocialista 
brigád nevéhez fűződik. Eddig 
23 brigád csatlakozott a felhí­
váshoz, és összesen 286 brigád­
tag kapcsolódott a versenybe. A 
kis kollektívák nagyszerű fel-
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ajánlást tettek anyagtakarékos­
ságra, újításokra, selejtcsökken- 
tésre és a 44 órás munkahét mel­
lett a tervfeladatok túlteljesíté­
sére. A vállalt megtakarítás ösz- 
szege eddig: 657 000 forint. A 23 
brigád eddig 2530 óra társadal­
mi munkát ajánlott fel, főleg a 
gyár területének gondozására, 
szebbé tételére.

És hogyan készül a téli hóna­
pokban egy építőipari vállalat az 
ez évi munkaverseny megszerve­
zésére?

A Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat munkaügyi 
osztályának helyettes vezetője, 
Fülöp András a következőket 
mondotta:

— Sajnos, dolgozóink egy ré­
sze még téli kényszerpihenőn 
van, a munka nagy része ta­
vasszal indul. Vállalatunk appa­
rátusában nagyobb szervezést 
hajtunk végre, mely a reformból 
adódó feladatok végrehajtását, 
egyben a dolgozók érdekeit is 
szolgálja. Tekintve, hogy dolgo­
zóinknak mintegy 70 százaléka 
vidéki, a brigádokat úgy alakít­
juk ki, hogy minden dolgozó a 
lakóhelyéhez legközelebb levő 
munkahelyen dolgozhasson.

V. M.

Export
a Szovjetuniónak

KON 
HÓNAP

Február elseje óta üze­
mel a Debreceni Ruhagyár 
polgári bedolgozó részlege. 
Az előre gyártó szalagban 
tizenöt asszony és lány dol­
gozik. Elsősorban modelle­
ket gyártanak. Az idén 8000 
úgynevezett fésülködőpon- 
gyolát és 3000 női ruhát 
készítenek a Szovjetunió­
nak.

. / Hogyan tesz igazságot 
a döntőbizottság?

Az új gazdasági mechanizmus 
életbelépésével, illetve azt meg­
előzőleg több száz új jogszabály 
született, amely kiterjed a gaz­
dasági élet minden területére. A 
vállalati önállóság növekedésével 
— a többi jogszabállyal együtt — 
változott a döntőbizottságok sze­
repe, jogköre, feladata. Erről 
beszélgettünk dr. Nánássy Lajos­
sal a Hajdú-Bihar megyei gaz­
dasági döntőbizottság elnökével.

— Elöljáróban szeretném
hangsúlyozni — mondotta dr. Ná­
nássy Lajos —, hogy a döntőbi­
zottság nem a dolgozók és a vál­
lalatok közötti vitás munkaügyi 
kérdésekkel foglalkozik, hanem 
a gyártó és megrendelő vállala­
tok között felmerülő vitás 
ügyekkel.

— Lényegében mi a döntőbi­
zottság feladata?

— A vállalatoknál megszűnt a 
felülről diktált tervkötelezettség. 
A népgazdasági terv figyelembe­
vételével maguk terveznek, ter­
mékeik jó részére maguk keresik 
a piacot, így gyártmányaikra ma­
guk kötik a szerződéseket is. A 
mi feladatunk, hogy a rendszeres 
ellenőrzéssel vigyázzunk arra, 
hogy egyrészt a szerződésekben 
törvényellenes megállapodás ne 
legyen, másrészt se a termelő, se 
a vevő ne kerüljön hátrányos 
helyzetbe. Ha ezzel kapcsolato­
san vitára kerül sor, abban mi 
döntünk.
_ Egy-egy szerződésnél min­

denki igyekszik a saját előnyeit 
biztosítani.

__ Ez igaz. De csak olyan mér­
tékben teheti, ha ezzel nem ve­
szélyezteti a másik fél, tehát a 
vásárló érdekeit.

— Ha törvénysértést vagy jog­
talan haszonszerzést tapasztal­
nak, milyen büntető szankciókat 
alkalmazhatnak?

— A sok-sok lehetőségből csak 
egyet: Ha valamelyik vállalat 
tisztességtelen haszonra tesz 
szert, akkor nem csupán a jogta­
lan hasznot vonjuk el, hanem 
még külön bírságot is kiszabunk 
a vállalatra.

— A múlt évi viták jelentős 
részét szavatossági igények, kár­
térítési és kötbérügyek alkot­
ták. Ezen a területen a jogszabá­
lyokban történt-e változás?

— Igen. A szállítási szerződé­
sek módosulásával ebben is van 
változás. Eddig a határidőn túli 
szállításért, a minőségi kifogá­
sért általában az összérték 20 
százalékát kellett kötbérként fi­
zetni. Most 8 százalékot. Azért
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Februárban rendezik meg országszerte a mezőgazdasági könyv­

hónapot, amelynek során előadásokkal, filmvetítésekkel, tapasztalat- 
cserékkel hívják fel a lakosság figyelmét a mezőgazdasági szakköny­
vek hasznosságára

(MTI Foto — Beret Ferenc felvétele)

31 millió
belvíztároló

A Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság 
irányításával belvíztárolók létesül­
nek. de ezek csak szükség esetén 
telnek majd meg vízzel. A legna­
gyobb tároló a Hortobágy szélén 
készül, Nagyiván térségében. Ebbe 
31 millió köbméter belvizet enged­
hetnek szükség esetén, amikor a 
Hortobágy—Berettyó csatornán a 
torkolati árvízkaput lezárják. Épí­
tésénél a természeti adottságokat, 
a terület mély fekvését hasznosít­
ják, ezért nem körtöltést alkalmaz­
nak, hanem úgynevezett völgyele­
teket zárnak el. A tározó legelőket 
és mély fekvésű művelés alatt le­
vő területeket ölel majd fel. 
Amennyiben sor kerül a belvíztá­
rolók feltöltésére, a lehetőségekhez 
képest ezeket a tárolókat kiürítik a 
belvizeket levezető csatornák fel- 
szabadulása után. így a létesítmé­
nyek bizonyos években és csak idő­
szakokra kerülnek víz alá, a bel­
vízmentes szakaszokban a terüle-

csökkentették, mert a vállalatok 
nem önállóan, nem felülről dik­
tált szempontok szerint kötik a 
szerződéseket, s így lehetőség 
nyílik olyan megállapodásokra, 
amilyenekre korábban nem volt 
lehetőség.

— Milyen változást okoz az, 
hogy a döntőbizottságok január­
tól az Igazságügyi Minisztérium­
hoz tartoznak?

— Felügyeletileg eddig a me­
gyei tanácshoz tartoztunk. Ja­
nuártól — az új felügyeleti szerv 
működési területét figyelembe 
véve — szorosabb lesz együtt­
működésünk a bíróságokkal. Re­
méljük, segítségükre tudunk 
lenni a reális ítéletek meghozá­
sában. Elsősorban azzal segíthet­
jük őket, hogy jól megismerjük 
az előzményeket.

— A múlt esztendőben hány 
ügyet tárgyaltak?

— Több mint 500 vitás ügy 
került hozzánk. Gondolom, az 
idén sem lesz kevesebb. De mi­
nőségileg másként jelentkeznek a 
problémák, hiszen az új jogsza­
bályok széles területen hoztak 
változásokat — mondotta vége­
zetül dr. Nánássy Lajos.

K. F.

tek állattenyésztési és mezőgazda- 
sági célt szolgálnak.

A Hortobágyon kívül Püspökla­
dány, Kaba, Tetétlen és Görbeháza 
térségében épülnek belvíztárolók. 
Valamennyi 1969-re készül el.

Lengyel rendező' 
Debrecenben

Tovább bővíti Irvgyel kapcsola­
tait a debreceni Csokonai Színház. 
Korábban a lublini színházzal, 
majd a poznani drámai színház­
zal alakult ki együttműködés. Az 
utóbbi hónapokban debreceni ope­
raénekesek is szerepeltek Lengyel- 
országban, s a színház igazgatója, 
Taar Ferenc volt tanulmányúton 
lengyel színházak életének megis­
merésére.

Újabban Debrecennek van len­
gyel vendége: Marek Okopinsky 
lengyel rendező. A Csokonai Szín­
ház vendégeként Mrozek két egy- 
felvonásosát, a „Bűbájos éj” és az 
„Ohey Péter mártíromsága” című 
darabokat kíszíti elő bemutatóra. A 
két lengyel darabot március ele­
jén mutatja be a kamaraszínház. 
A próbák már megkezdődtek Ma­
rek Okopinsky irányításával.

A lengyel vendégrendező tar­
tózkodását a tervek szerint a kö­
vetkező évadban Giricz Mátyás, a 
Csokonai Színház főrendezője vi­
szonozza, aki majd Poznanban ké­
szít elő bemutatót. Ezenkívül a 
debreceni színház a testvérváros 
Lublin színházával is tárgyal ren­
dező- és művészcseréről.

Szakmunkástanulók
kiállítása

A Hajdúszoboszlói Városi KISZ- 
bizottság, a 128-as számú Ipari ta­
nuló-intézet és a Mezőgazdasági 
Szakmunkásképző Iskola kiállítást 
rendezett a városi művelődési ház­
ban. A kiállításon a most végző 
tanulók legsikerültebb vizsgamun­
káikat, valamint legszebb munka­
darabjaikat mutatták be — írja 
Péter Imre tudósítónk.
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Tíz esztendeje függetlenített 
pártmunkás Váczi János, a hajdú- 
szoboszlói Köztársaság Tsz párt­
titkára. A múlt év november 7-én, 
a Nagy Októberi Szocialista For­
radalom 50. évfordulóján kitünte­
tést is kapott, a munkaérdemrend 
bronzfokozatát. Az elismerés annak 
a lelkiismeretes, szorgalmas mun­
kának szólt, amelyet eddig végzett.

A Köztársaság Tsz éveken ke­
resztül nem tudott kilábalni a ba­
jokból. Alacsony volt a termelési 
szint, a jövedelem, és így hiába 
volt a megfelelő gépesítettségi fok, 
állandó munkaerő-problémákkal 
küszködtek. Hoztak ide — különö­
sen a nyári időszakban — embere­
ket dolgozni Martinkáról, Hajdú- 
sámsonból csak azért, hogy úgy- 
ahogy el legyen a munka végezve. 
Csak egy növényt hadd ragadjak 
ki — mondja Váczi János. A cu­
korrépa termelésével — már ami az 
átlagot illeti — nem volt különö­
sebb baj. Igen ám, de a beszállítást
— hiába állt megfelelő mennyiségű 
gép a szövetkezet rendelkezésére
— magánfuvarosokkal kellett elvé­
geztetni, mert egyszerűen nem volt 
ember a gépekre. S csak egy esz­
tendőben 200 000 forintjába került 
ez a tsz-nek. A munkát végző tsz- 
tagok átlagos életkora is magas

Hajdúszoboszlói tapasztalatok

volt, alig akadt fiatal. És mindezek­
hez jött néhány vezető közötti sze­
mélyes ellentét.

Legnagyobb gond volt a gazda­
ság megerősítése. Lehetne így is 
fogalmazni — mondja Váczi János 
—, a termelés emelése, a munka­
erőhelyzet javítása, a személyi el­
lentétek megszüntetése és a tagok 
közösből származó jövedelmének 
emelése. S hogy milyen munkát 
vállalt ebből magára a pártszer­
vezet?

Nehéz dolog lenne, vagy talán 
lehetetlen is, hogy ennek vagy an­
nak a munkának az eredményessé­
gét a gazdasági vezetésnek, a má­
sikét pedig a pártszervezetnek tu­
lajdonítsuk. Kétségtelen: nem volt 
olyan javaslat, amelyet először meg 
ne beszéltek volna a pártszervezet­
tel.

A múlt esztendőben a szövetke­
zet gazdaságilag megerősödött. Jó 
volt a terméseredmény, nem kellett 
már idegen munkaerő, egy eszten­
dővel csökkent az átlagos életkor, 
és a tagok is elégedettek a több

Goes Vince felvétele

mint 20 000 forint éves jövedelem­
mel. De hogy mennyi erőfeszítés 
volt emögött, azt mondatokban ta­
lán nehéz visszaadni. Néhány pél­
dát említ csak Váczi János.

Minden területen termelési ta­
nácskozásokat szerveztek, kötetlen 
hangú beszélgetéseket. Vélemény- 
kérés volt ez: mit lehetne csinál­
ni, hogy javuljon a munkaerőhely­
zet. A pártszervezet tagjai éppen- 
úgy ott voltak ezeken, mint a gaz­
dasági vezetők. És hogy mennyi 
sok ésszerű javaslat hangzott el, 
azt már így utólag szinte számba 
sem lehet venni.

— Kétszázezer forintot kiadni a 
répa elszállítására? — mondották. 
— Minek, amikor a szövetkezetben 
is maradhatna ez a pénz? Minden 
mázsa után kellene adni két forin­
tot a szállítóknak, és akkor biztos 
nem maradna kint répa.

Jó javaslat volt, meg is valósítot­
ták. Százezer forintot adtak így ki 
például az elmúlt esztendőben, és 
november 3-án már nem volt kint 
répa. S ez a százezer forint is a 
tagság zsebében maradt.

Volt aztán más is. A premizálás 
kiszélesítése, a fegyelem megszilár­
dítása. Háztáji föld a fiatal szövet­
kezeti tagoknak eddig nem járt. 
összeült a párt- és gazdasági veze­
tés, és úgy döntöttek: minden lány­
nak, aki betölti a 18. évét és fiú­
nak, aki betölti a 20. évét — ha 
teljesíti az előírt kötelezettségeket 
—, 800 négyszögöl jutalomföldet 
adnak.

A szövetkezetbe fiatalok kellettek, 
s így is meg kellett nyerni őket. És 
igazuk lett. Az elmúlt két eszten­
dőben 20—30 fiatal lépett be a szö­
vetkezetbe.

Néhány gépelt oldalt tesz elém 
Váczi János. A pártalapszervezet 
intézkedési javaslata, terve, amely 
már a városi pártbizottság ülése 
után született meg. Arról van szó 
benne, hogy előtérbe kell kerülni 
még jobban a gazdaság fellendíté­
sét segítő pártmunkának.

Nézem, mik fogalmazódtak meg 
ezekben a javaslatokban. Ilyene­
ket olvasok: ,,Javasoljuk a gazda­
sági vezetőknek, hogy dolgozzanak 
ki gazdaságfejlesztési távlati ter­
vet. Mindenki tartsa be saját terü­
letén az önállóságot, és feleljen is 
a területén folyó munkáért! A 
pártszervezet tagjai a hozott hatá­

rozatokat magyarázzák, és egyben 
legyenek elsődleges végrehajtói is!” 
És így sorakoznak egymás után a 
javaslatok, elképzelések. De adjuk 
át újból a szót Váczi Jánosnak!

— Nem tudjuk elképzelni sem, 
mi van még ebben a földben, a 
gazdaságban. Ha egyetértés, szoros 
kapcsolat van a pártszervezet és a 
gazdaságvezetés között — nem kü­
lönben a tagokkal —, nagyon sok 
minden elérhető még. S nekünk ezt 
kell támogatni, segíteni. Hadd jöj­
jenek felszínre a javaslatok, s úgy 
valósuljanak meg, ahogyan a több­
ség akarja! S hogy mennyi lehető­
ség van?

Ebben az esztendőben — így 
vallja Váczi János is — ha a tava­
lyi szintet tartani akarják a jöve­
delemben, akkor legalább 1,5 mil­
lió forint értékű áruval kell többet 
termelni. Számolgatták ezt már jó 
néhányszor a gazdasági vezetőkkel, 
s tudnak róla a tagok is. A kérdés 
persze mindig az volt: „Jó, jó, de 
hogyan?" A szántóföldi növények­
kel még sok minden történhet, 
nagy része még el sincs vetve.

Az igaz — válaszolták —, de a 
ráfordításokat, a költségeket látni 
lehet. És újra csak számolnak, ér­
velnek, magyaráznak.

A szövetkezetben nagyarányú 
baromfitenyésztéssel. neveléssel 
foglalkoznak. Az elmúlt esztendő­
ben is mintegy 150 000 csirkét, hí­
zott libát és pulykát értékesítettek, 
ez évben pedig 190 000 a terv. Két 
esztendővel ezelőtt még egy kiló 
csirkehúst 4,5 kiló takarmányból 
állítottak elő, az elhullás pedig 
mintegy 14 százalék volt. Tavaly 
már csak 3,1 kiló volt a takar­
mányfelhasználás, az elhullás pedig 
mindössze 3 százalék. S ha javul a 
gondozás — még mindig nagy le­
hetőségek vannak, mert legalább 
20—30 dekával lehet csökkenteni a 
felhasznált takarmányt és legalább 
egy százalékkal az elhullást. Hogy 
mennyi pénz ez? Nagyon sok. Ä 
másfél millióból már több százezer 
forintot megtakaríthatnak. De van 
más mód is a jobb, takarékosabb 
gazdálkodásra. A fogyóeszközökre 
például évente 1,5 millió forint a 
kiadás. Ha ezt 10 százalékkal csök­
kentik — márpedig azt mondják, 
ennyire lehetőség van — az is 
150 000 forintot jelent.

Egy szövetkezeti alapszervezeti 
párttitkárral beszélgettünk arról, 
hogy mit csinál egy pártszervezet. 
S hogy mégis ilyen sok gazdasági 
kérdés került elő, az nem véletlen.

Ráez Béla

REJTŐ JENŐ
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Csörgés és csobbanás hangzott, amint ledobták a hor­
gonyt. A tiszt gyorsan kezet fogott egykori baj társával, 
és Harrincourt beállt a sorba.

A kis híd legurult, és a partnak ütődött. A kapitány 
kardja egyet villant, azután megindult végig a deszkán, 
és mögötte sorra dobogtak a súlyos bakancsok.

Chambell szomorúan nézett a napfényben táncoló 
porfátylak között eltűnő osztag után, amíg egykedvű 
poroszkálással az utolsó katona is befordult az úton, 
amely sárga házak és zöld pálmák között a Fort St 
Thérése-ig vezetett.

Szegény Harrincourt! — gondolta, és felsóhajtott.. .
Egy kedélyes őrmester jött eléjük. Az arca likacsos 

lett valami lőporrobbanástól, és a fél szeme alig látszott 
ki göröngyös, szivacsos, fehér üregéből. Bajuszából csak 
néhány macskaszerű szálat hagyott meg a robbanás. De 
ettől eltekintve igazán nyájas modorú ember volt. Már 
messziről integetett a bakák felé, azután ellépett előt­
tük, tetőtől talpig végignézve őket.
_ — Nagyon meg vagyok elégedve veletek — mondta 
őszinte elismeréssel. — Kár volna, ha rendes embereket 
hoznának ide megdögleni. Mert itt valamennyien meg 
fogtok dögölni... Lelépni!

Biztató, derűs mosollyal intett a katonák felé, és el­
sietett. Ez volt a fogadtatás, illetve ez volt Latouret őr­
mester.

Az altiszt kijelölte hálóhelyüket egy hosszú, fehérre
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meszelt szobában, és a holtfáradt katonák rögtön hoz­
záláttak. hogy szíjaikat és gombjaikat kifényesítsék.

Csak Kréta, a hülye dőlt végig vigyorogva az ágyon, 
és elaludt. Galamb felrázta:

— Hé! Hülye úr! Végezze el a paquetage-t, mert meg­
büntetik, ha mocskos a gombja.

— Nem baj. Volt egy nagybátyám Strassbourg-ban, 
aki egyszer a katonaságnál, mikor pucolni kellett volna 
a gombjait . . .

— Csak nem akar itt mesélni? Ha reggel nem ra­
gyog a szíja és a gombja, nagyon elbánnak magával.

— Nem baj.
És visszafeküdt. Galamb megdühödött. Egyszerűen 

lerángatta a zubbonyát, elvette a holmiját, és megpu­
colta a sajátjával együtt. A többi már régen pihent, 
amikor Galamb még mindig melegítette a viaszdarabot 
a gyufaszál végén, és fényesítette vele Kréta derékszí­
ját. Közben barátságtalan dolgokat mondott a hülyé­
ről, aki nyugodtan aludt.

. . .Valamerre hadiállapot lehetett, mert a rendes ki­
képzési idő helyett csak négy hétig maradtak Oranban.

Hogy micsoda menetelés, futólépés, szurony- és lő- 
gyakorlatok töltötték ki ezt a négy hetet, az meghalad­
ta a legnagyobb pesszimisták elképzeléseit is.

Latouret őrmester a tikkasztó déli hőségben időnként 
menetirány ellen végigszaladt a bágyadt soron:

— Gyerünk, fiúk, gyerünk, gyerünk! . . . Mit szóltok 
majd, ha egyszer komoly menetelésre kerül a sor? . . . 
Díszlépés!

Még ez hiányzott!
A légió hosszú, nyújtott lábú, döngő talpú díszlépésé­

ben kellett menetelni.
— Gyerünk, drágám! Csapja oda a lábát, csapja oda, 

a mindenségét neki, nem valcer ez, hanem menetelés! 
Egy-kettő! . . . Futólépés! . . . Altiszt! Azt a pasast te­
gyék kocsira, és ha magához tér, díszőrségen áll a kor­
mányzóság előtt.

Galamb önmaga iránt undorral eltelve konstatálta, 
hogy hízik. A kemény katonaélet nem volt szokatlan 
számára, de a világhírű légionista kiképzésben mégis 
illett volna kissé közeledni az elmúlás felé.

Ezzel szemben az egyetlen ember volt, akinek a ször­
nyű őrmester kimenőt engedélyezett a városba a ki-
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képzés ideje alatt. Ez a vigyorgó, kékszemű taknyos 
úgy vágja a díszlépést, hogy szinte beszakad a sivatag 
alatta, úgy veti súlyba és vállára a fegyvert, mint vala­
mi automata. . . Hogy a fenébe történt, egyszer csak 
azt mondta:

— Takarodóig elmehet. Ne vigyorogjon, mert ki köt­
tetem !...

(Folytatjuk)
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Tsz-jogászok *
A termelőszövetkezeti jogvédel- I 

mi munka hatékonysága, színvona­
lának emelése érdekében elenged- ] 
hetetlen a termelőszövetkezeti jogi j 
ügyintézők szakmai felkészültségé­
nek növelése, rendszeres szakmai 
továbbképzésük megszervezése. a2 
új tsz-törvény, valamint a földtör- ■ 
vény a gazdaságirányítás új rend­
jének bevezetésével összefüggő más 
jogszabályok kiadásával a termelő­
szövetkezetek, a termelőszövetke- í 
zeti szövetségek jogvédelmi mun- l 
kája jelentős mértékben átalakul 
Ezért a Magyar Jogászszövetség a ! 
Termelőszövetkezetek Országos ] 
Tanácsával együtt különösen fon- j 
fosnak ítélte meg a termelőszövet- j 
kezeti jogászok 1968 évi szakmai 
továbbképzését.

Ennek megfelelően a Magyar Jo- ) 
gászszövetség Hajdú-Bihar megyei 3 
szervezete a területi szövetségekkel i 
karöltve megszervezte a termelő­
szövetkezeti jogászok hathónapos I 
továbbképzését. A továbbképzés : 
anyaga is mutatja jelentőségét, i 
Előadások lesznek a következő té- ; 
makörökből: a termelőszövetkeze­
tek földtulajdona és a háztáji föld \ 
használata, a tsz-ek demokratikus * 
és vállalatszerű működésének össz­
hangja, a tsz-ek tevékenysége és ; 
együttműködése, a tagsági és alkal­
mazotti viszony új elemei, anyagi 
felelősség a tsz-jogban, a termelő- - 
szövetkezeti jogviták intézésének 
új szabályai.

A továbbképzés elsősorban a 
termelőszövetkezeti jogtanácsosok, 
jogi előadók, ügyvédek, a területi 
szövetségek jogász munkatársai, a 
tanácsok mezőgazdasági szakigaz­
gatási szerveinek tsz-ekkel foglal­
kozó jogászai vesznek részt.

Ha ilyen kech 
nak a gépek a gd 

Ini a több száz ci I egyik műhelyébcil

A Magyar Jogászszövetség Haj­
dú-Bihar megyei szervezetének ter­
melőszövetkezeti szakosztálya a te­
rületi szövetségekkel egyetértésben 
nagy gyakorlati és elméleti tudás­
sal rendelkező előadókat kért fel 
az előadások megtartására, a vita 
vezetésére. A részvevők a tovább­
képzés befejezésével oklevelet kap­
nak.

A termelőszövetkezetek mind 
nagyobb számban élnek azzal a le­
hetőséggel, hogy önállóan alkal­
mazhatnak jogtanácsost. Ennek 
eredményeként az elmúlt években 
javult mind a belső igazgatási, 
mind pedig a tsz működésének egé­
szét érintő tevékenység törvényes­
sége.

A hathónapos továbbképzés ered­
ményeként várható, hogy a jogá­
szok munkája következtében a 
tsz-ek belső igazgatási munkájában 
még előforduló törvénysértések to­
vább csökkennek, a gazdaságirá­
nyítás új rendszerébe való beillesz­
kedésben, a vállalatszerű gazdálko­
dás kialakításában pedig eredmé­
nyesen fognak közreműködni.

Dr. Kovács Dezső.
a Magyar Jogászszövetség 

megyei szervezete 
termelőszövetkezeti 

szakosztályának titkára
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Megjegyzés

Ha ilyen kedvező marad az időjárás, akkor néhány hét múlva minden valószínűség szerint megindulhat­
nak a gépek a gazdaság határában. Addig azonban a legfontosabb feladat a szerelőkre hárul. Ki kell javíta­
ni a több száz erő- és munkagépet, hogy zavartalan legyen a munka. Képünkön: traktorjavítás a gazdaság 
egyik műhelyében.

Képek
a szoboszlói állami 
gazdaságból

Jégkori szakaszok a Báthory-barlangban
A fővárosi tanács barlangkutatói téli táborozásuk során a hárshegyi 

Báthorv-barlangnak újabb szakaszait tárták fel. Szemben az eddigi meg­
állapításokkal — amely szerint e hatalmas, hévízvájta barlangrendszer — 
az őskori embernek lakóbarlangja, majd a középkorban a közeli, buda- 
szentlőrinci pálos barátoknak vasbányája volt, az újabb felfedezés azt 
bizonyította: a barlangnak olyan, még a jégkorszakban eltömödött sza­
kaszai is vannak, amelyeket sem az őskor embere, sem a középkor \ as- 
bányásza nem ismert. ,

Az újonnan feltárt szakaszok érintetlen cseppköves ásványokat rej­
tenek. s a barlang bejáratától mintegy 50 méter mélységig terjednek.

z. I.Őszi kalászosok vizsgálata: 
nem okozott-e kárt a fagy

A 12 ezer holdas, hétszáz ál­
landó dolgozót foglalkoztató 
Hajdúszoboszlói Állami Gazda­
ság fennállása óta hétszer 
nyerte már el az Élüzem címet, 
s kétszer a Minisztertanács 
vándorzászlaját. Két esztendő­
vel ezelőtt a nagy nyári jégve­
rés következtében nem váltak 
valóra azok az elképzelések, 
amelyeket akkor tűzött ki ma­
ga elé a gazdaság vezetősége. 
Az elmúlt esztendő azonban 
újból kiemelkedő sikereket ho­
zott. Nincs még ugyan jóvá­
hagyva a mérleg, de az már 
látszik: az eredeti tervet több 
millió forinttal teljesítette túl 
a gazdaság. És ez elsősorban 
kiváló termelésüknek tudható 
be. Búzából ugyanis — 2864 
holdról — átlagosan 21 mázsa 
80 kilót, kukoricából — 2600 
holdról — 31 mázsa 10 kilót,

cukorrépából 326 mázsát, zöld­
borsóból pedig — hogy csak 
néhány példát soroljunk — 18 
mázsa 80 kilót értek el holdan­
ként.

Az elmúlt hetekben — és 
most is — az a legfontosabb 
feladata a gazdaságnak, hogy 
jól készüljön fel az idei esz­
tendőre. öt héten keresztül 
például heti négy órában szak­
mai továbbképzést tartottak, 
amelyen a gazdaság minden 
dolgozója részt vett. Ezt köve­
ti most a műszaki tanácskozás, 
ahol minden vezető részleteire 
bontva is megismeri feladatát, 
tennivalóit, még egyszer meg­
beszélik a feladatokat. A ta­
vaszra való készülődés tehát 
már javában folyik, és ezt a 
képek is példázzák, amelyeket 
a gazdaságban készítettünk.

Fiatal népművelők
A Debreceni Tanítóképző Inté- akár az egyetemet is. A fiatal nép- 

zet a Népművelési Intézettel művelők közül többen is szeretné- 
együttmüködve megrendezte a ta- nek továbbtanulni, egyetemi vég- 
nítóképző intézetben végzett nép- zettséget szerezni, de jelenleg még 
művelők második találkozóját, nem születtek meg azok a rendel- 
Nemrég a Kossuth Lajos Tudó- kezések, melyek erről intézkedné- 
mányegyetemen is összehívták a nek.
végzett népművelőket. A találko- A beszámolók azt tükrözték, 
zók sok tanulságot hoztak, mind- hogy az ország különböző helyein 
két fél — az intézet és fiatal nép- egyforma a helyzet atekintetben, 
művelők — számára egyaránt. hogy a könyvtárosok jobb, kultu-

Az első tanulság egy adatból ráltabb, nyugodtabb munkafelté- 
következik. A tanítóképző inté- telek között dolgoznak, mint a 
zetben két évfolyamon hetvenegy népművelők. Gyakran fogalma­
népművelő végzett eddig, s jelen- zódott meg az a panasz, hogy a 
leg hetvenen dolgoznak népmű- népművelők munkáját nem segí- 
velési munkakörben. Helyes és tik eléggé, sőt egy esetben, s ép­
szükséges volt tehát a kormány- pen Hajdú-Bihar megyében, a 
zatnak az az intézkedése, hogy a fiatal szakember munkáját kife- 
szombathelyi intézmény mellett jezetten gátolták, amelynek az 
Debrecenben is megnyitotta a fő- lett a következménye, hogy a 
iskolai szintű népművelés-könyv- népművelő elhagyni kényszerült 
társzakos képzést. első munkahelyét.

Bár a főiskolai szint elismerő- A fiatalok úgy látják, úgy fő­
sével még problémák vannak, galmazták, hogy „helyére kell 
Egyes szervek ugyanis, a munka- tenni végre a népművelést.” Ez 
adók — mivel erre határozott azonban nem valami passzív 
rendelkezés nincs — a besorolás- megnyilvánulás volt, hiszen a 
nál nem veszik figyelembe a fia- fenti kijelentést minden esetben 
tál szakemberek főiskolai végzett- követte, hogy „mi azért vagyunk 
ségét, a középiskolát végzettekkel a falvakoan, hogy helyére tegyük, 
egy kategóriába sorolják őket. Ez rangjához, fontosságához méltóvá 
bér problémákat szül. Minden- avassuk.” Éppen ezért azt is vizs- 
képpen változtatni kellene rajta, gálták, hogy képzésük mennyire 
De ugyanúgy felül kellene vizs- teszi őket alkalmassá a feladatok 
gálni a lakásépítési akcióval kap- ellátásához. Szinte minden hozzá- 
csolatos rendelkezéseket is, ame- szóló szavaiból kicsendült, a „kö- 
lyek kizárólag csak a pedagógu- zelebb a gyakorlathoz” követelé­
soknak biztosítanak kedvezmé- se. Többet kell tartózkodni, gya- 
nyeket a községekben, holott a ta- kcrclni a falvakban — mondták, 
nítóképző intézetben végzett nép- S azt hiszem, hogy ez az igény 
művelők túlnyomórészt szintén jogosnak tekinthető. Mert bár 
falvakba kerülnek, és éppúgy a igaza volt a válaszadóknak ab- 
művelődés munkásai, mint a ne- ban, hogy a fiatal szakember az 
velők, s lakásra nekik is szükségük életbe kikerülve az első időkben 
van, akárcsak a pedagógusoknak, mindig érez egy kis csalódást, 
S ha már jogi kérdéseknél tar- ami később elszáll, mint egy 
tunk, említsük meg azt is, hogy a rossz álom, de a munka haté- 
továbbtanulási lehetőségek sínese- konysága érdekében mégsem árt, 
nek tisztázva. Iskolarendszerünk ha a fiatalok már jó előre ismerik 
egyik alapelve. hogy nincs úgyne- azokat a körülményeket, igénye­
vezett zsákutca, tehát akármilyen két. a valóságnak azokat a szige- 
típusú iskolában végzi valaki a teit. ahol munkálkodni fognak, 
tanulmányait, módja van ahhoz,
hogy továbblépjen, s elvégezze Bakó Endre
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,, . , - ha id líszoboszlói majort gázvezetékkel szerelik fel. Gázzal működikEz övben az égisz hajduszobos ... d<;| a munkásszállást, a lakásokat, sőt a most ke-
majd az üzemi konyha, ezzel fűtik szerint májusra ez az épület is elkészül és akkor
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gazdaság középpontjában.
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férfi paradicsom?
Igen, legalábbis ezt 

tanúsítja az a terje­
delmes tabella, amely 
öt világrész országait 
rangsorolja a népes­
ség nemenkénti meg­
oszlása szerint. Ná­
lunk ugyanis ezer 
férfira 1073 nő jut, s 
ennek alapján a száz­
nál jóval több tagot 
számláló mezőnyben 
az előkelő hetedik 
helyet foglaljuk el.

Az éllovas a Szov­
jetunió, ahol a fér- 
fiak-nők közötti
arány 1000 : 1220. A 
további sorrend: 
NDK (1000 : 1195), 
Ausztria (1000 : 1146), 
NSZK (1000 : 1118), 
Portugália (1000 : 
1089) és Finnország 
(1000 :1075). Érde­
kessége a világrang­
listának, hogy Török­
ország — ahol valaha 
állítólag az erősebb

nembelieknek arany­
életük volt — az utol­
só helyek egyikével 
kénytelen beérni, 
mert 1000 férfival 
szemben mindössze 
855 nőt tud felvonul­
tatni.

Az országok jó ré­
szének népességét 
egyébként női túlsúly 
jellemzi, jóllehet vi­
lágszerte több fiú 
születik, mint lány. 
Nálunk például a ki­
mutatások szerint 100 
leánycsecsemőre át­
lagosan 106—107 fiú­
csecsemő jut. A szü­
letést követő eszten­
dőkben azonban
megindul a nemek 
közti kiegyenlítődés 
lassú folyamata. A 
fizikai ellenállóké­
pességet tekintve 
ugyanis a gyengébb 
nem nem gyengébb, 
s mortalitása is ki­

sebb, mint a férfiaké. 
Ennek következtében 
a 19—20 évesek kor­
osztályánál csaknem 
pontosan fele-fele a 
fiúk-lányok aránya, a 
második X-en túl pe­
dig a férfitábor fo­
kozatosan kisebbség­
be szorul. Jellemző 
erre, hogy ezer 20—29 
év közötti férfiúra 
még csak 1027 hason­
ló korosztálybeli nő 
jut; a 30—39 évesek­
nél már 1000 : 1049, a 
40—49 éveseknél pe­
dig 1000 : 1119 az 
arány a nők javára. 
Férfi szemszögből 
még kedvezőbb a 
helyzet ötvenen felül, 
nyolcvanon felül pe­
dig szinte paradicso­
mi állapotok ural­
kodnak, mert 1000 
bácsika 1569 nénike 
között válogathat.
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Dózsa László Győrben vendégsze­
repeit. A Csokonai Színház kitűnő 
fiatal művésze beugrott a Győri 
Kisfaludy Színház Amerikai Elektra 
előadásába. A megbetegedett 
S. Tóth József helyett játszotta nagy 
sikerrel O'Neill drámájában Orin 
szerepét.

Modern mesekönyv. Az Egyesült 
Államokban megjelent egy mese­
könyv, amelyben Hüvelyk Matyi 
története is szerepel. Így kezdődik: 
„Volt egyszer egy szegény favágó, 
akinek hét gyermeke volt. Kettő az 
első házasságából, három a máso­
dikból” és így tovább . . .

Kortársaim. Debrecenben vendég­
szerepei Berek Kati előadóművész. 
A Megyei Művelődési Ház Pódium­
sorozata keretében február 11-én, 
vasárnap este nyolc órakor tartja 
előadóestjét a Művész moziban, 
Kortársaim címmel.

A krimi kedvelőinek. Agatha 
Christie angol írónő detektívtörté- 
neteiből összeállított műsort sugá­
roz szombaton, február 10-én dél­
után 16.25-kor a Petőfi rádió. Az iz­
galmasnak ígérkező műsor címe: Az 
egymillió fontos salátás kosár.

e
Népitáncegyüttesek Debrecen­

ben. A Megyei Művelődési Ház 
Fórum-sorozatának keretében feb­
ruár 11-én, vasárnap délelőtt 9 órá­
tól a megye és Debrecen legjobb 
népi táncegyüttesei mutatkoznak 
be a közönségnek. A műsorban 
nyolc együttes lép fel, köztük a 
Debreceni Népi Együttes és az Épí­
tők Hajdú Táncegyüttese.

»
Külföldre készül a Stúdió 11. A 

népszerű zenekar ebben az eszten­
dőben előreláthatólag többször sze­
repel külföldön. Már megérkezett a 
zenekarhoz a Zágrábi Televízió, va­
lamint a Német Demokratikus Köz­
társaság berlini hangversenystúdió­
jának meghívása és tárgyalások' 
folynak az együttes nyári NSZK- 
beli turnéjáról is.

Megjelenik Durkó Mátyás köny­
ve. A Debreceni Kossuth Lajos Tu­
dományegyetem adjunktusának A 
felnőttnevelés és népművelés peda­
gógiai alapkérdései című könyve 
rövidesen megjelenik a Tankönyv- 
kiadó gondozásában. A könyv a 
népművelés és a szocialista nevelési 
módszerek alapvető összefüggéseit 
tárja fel.

Négy komikus egy filmben. Jean- 
Pierre Mocky Furcsa kalóz című 
francia filmkomédiájában- meghök­
kentő módszereket alkalmazó ta­
nárt alakít Bourvil. A többi fősze­
repet Francis Blance, Philippe Noi­
ret és Jean Poiret játssza.

Új mozi épül Nádudvaron. Mint­
egy háromszáz személy befogadá­
sára alkalmas, 12 méteres vetítőfe­
lülettel rendelkező, korszerű, széles­
vásznú filmszínház építése folyik je­
lenleg Nádudvaron. Az új mozit a 
tervek szerint ez év végére adják át.

Jó társadalmi közegben
SZUBJEKTÍV SOROK EGY KITŰNŐ INTÉZMÉNYRŐL

o
Ennek a riportnak a történe­

te elég messzire nyúlik. Ott 
kezdődött, hogy az elmúlt év 
őszén találkoztam egyik isme­
rősömmel. A szokásos, hogy 
vagy, mi újság? után beszél­
getni kezdtünk erről is, arról 
is, s akkor szóbakerült, hogy 
sietek a fiamért, megyünk ze­
nedébe. Zenedébe? —csodálko­
zott, s én szintúgy, hogy mi eb­
ben a különös. No, csak azért 
kérdem — magyarázkodott 
arckifejezésemet látva, mert az 
elmúlt napokban én is kaptam 
egy értesítést, hogy a gyereke- 
mer, jó volna, ha beíratnám 
valamiféle zenei képzésre.

— Hanyadikos? — kérdez­
tem.

— Negyedikes.
— Akkor már ideje volna 

megkezdeni — mondtam néma 
biztatással, s hogy kedvet is 
csináljak a dologhoz azonnal 
magyarázni kezdtem: a gyerek 
harmonikus fejlődéséhez a ze­
nei nevelés szinte elengedhe­
tetlen. Két dolog miatt is: egy­
részt a lélek olyan területek 
felé is kinyílik, ami szoros 
kapcsolatban van az iskolai 
tananyaggal, másrészt pedig a 
zene pedagógiailag megszerve­
zett oktatása fejleszti, csiszol­
ja a gyermek hanganyagát. 
Hogy a dolog érthetőbb legyen 
személyes tapasztalatokra hi­
vatkoztam.

Kislányom és kisfiam az ál­
talános iskolával párhuzamo­
san, mikor már megismerked­
tek a betűvetéssel, olvasással, 
másodikosként beiratkoztak a 
zeneiskola első osztályába. Az 
előképzésre, ahogy a szülők is­
merik s ott a tanrendnek, a te­
matikának megfelelően meg­
kezdték az alapismeretek el­
sajátítását. A dó-re-mi-fá-t, 
azaz az ábécét. S nem történt 
semmi különös, az alapvető 
dolgokat ugyanúgy megtanul­
ták, mint az iskolai anyagot. 
Természetes lett számukra, 
hogy a zenének is megvan a 
maga írásos anyaga, s azt is 
meg lehet tanulni. Megtanul­
ták az ábécét, tudnak olvasni. 
S aztán a másik évben jött a 
zene gyakorlata, s megtanul­
ták, illetve tanulják a hangsze­
res képzést. S aminek szintén 
óriási a haszna: közben meg­
jött és kitisztult a hangjuk is. 
Ahogy laikusán mondani szok­
tuk: megtanultak énekelni.

— Ebben van valami — 
mondta ismerősöm s azzal vál­
tunk el, hogy ő sem halogatja 
tovább. Beíratja a gyerekét, 
hiszen — ahogy ő mondta — 
jó hangja van, miért ne pró­
bálná meg.

©

Ennek a régebbi beszélgetés­
nek az emlékét vittem ma­

gammal, amikor leültünk Po­
tyák Balázzsal, a Debreceni Si- 
monffy Emil Zeneiskola igaz­
gatójával, hogy egészen rövid 
eszmecserét folytassunk az in­
tézet munkájáról, eredményei­
ről, további feladatairól, s 
gondjairól is, mert az is van 
bőven.

— Akkor talán, hogy a sor­
rend fordított legyen — én a 
gondokkal kezdeném — mond­
ta az igazgató.

— Legnagyobb gondunk a 
helyiség. Amellett, hogy az ok­
tatást a város különböző he­
lyeikben megoldanánk, az is­
kola elhelyezése jelenleg nem 
a legideálisabb. Az épület kor­
szerűtlen, bár ez érthető, hi­
szen nem ilyen céllal épült. 
Mindenesetre a korábbiakhoz 
képest óriási az előrehaladás. 
Ha tanterem gondokkal is küz­
dünk, leleményeséggel, szer­
vezettséggel a hiányt is pótolni 
lehet. A tantestület tagjai na­
gyobbrészt fiatal, ambiciózus 
emberek s a személyes hozzá­
állás az eredményekben meg 
is mutatkozik.

— Persze, ha az iskola funk­
cióját nézzük — kettős funk­
ciója van: a zenei nevelés mi­
nél nagyobb méretben, és a ze­
nei pályára való felkészítés — 
a tanári szív sok esetben nem 
képes pótolni a hiányt. Ez az 
egyik része a dolognak. Másik 
részről viszont azt is tudjuk, 
hogy a helyiség kérdése egyik 
napról a másikra nem oldható 
meg. Nem is vagyunk türel­
metlenek, arról nem is beszél­
ve, hogy a városi tanács illeté­
kesei a lehetőséghez képest a 
legnagyobb támogatást nyújt­
ják.

— Miben mutatkozik meg ez 
a támogatás?

— Ami számunkra nélkülöz­
hetetlen: az utóbbi három év­
ben a hangszer ellátottság a 
legnagyobb mértékben megja­
vult. A régi zongorákat kicse­
rélték, a vonóshangszerek is 
megfelelő mennyiségben és mi­
nőségben állnak rendelkezésre. 
Nem lehet panaszunk a fúvós­
hangszerek ellátottságára sem 
s épp ez biztosítja, hogy úttö­
rőzenekarunk fejlődhet, ered­
ményesen dolgozhat. Csak: az 
úttörőzenekarral van négy 
„nagy együttesünk”. A nagy 
együtteseket természetesen a 
létszámra értem, de éppen ez a 
nagy létszám jelenti a problé­
mát. Az iskolának ugyanis 
nincs egyetlen olyan próbater­
me sem, ahol a rendszeres fel­
készülést meg tudnánk oldani. 
A szimfonikus zenekar próbáit 
egyenesen külső teremigénnyel 
kell rendeznünk, arról nem is 
beszélve, hogy a többi együt­
tesek is csak a legnagyobb fe­
gyelmezettséggel, rendszeres­
séggel pótolhatják, vagy győz­
hetik le az épület adta gondo­
kat.

— A gondok — a felsorolás­
ból legalább is ez derül ki —

eléggé kézenfekvőek. Az iskola 
eredményei viszont mégis fi­
gyelemreméltóak. Ez közismert 
városszerte. Mi ennek a titka, 
mivel magyarázható?

— A kérdésre nagyon egy­
szerű válaszolni. A munkával. 
A tantestület — harmincnégy 
tagú — mindent elkövet, hogy 
az intézmény hivatását a leg­
magasabb szinten teljesítse. A 
zenei oktatásnak van egy spe­
ciális természete a többi okta­
tási formával szemben. Az elő- 
képzős csoportokat leszámítva 
— ezek tizenöt fősek — itt 
mindenkivel egyénileg kell fog­
lalkozni. Reggel fél nyolctól 
este fél kilencig — ha szabad 
ezt a kifejezést használnom — 
üzemben vagyunk, s hogy a 
termeket is meg az időt is 
egyeztetni tudjuk az jó össze­
hangoltságot kíván.

— Az összhang úgy érzem 
megvan az iskola munkájá­
ban. Megvan-e, illetve milyen 
ez az összhang azokkal az isko­
lákkal, ahol szintén a szakis­
kola látja el a növendékek 
képzését?

— Nem lehet panaszunk er­
re sem. Általában jó, legfeljebb 
a tanrend egyeztetése körül 
kellene pontosabb együttmű­
ködés. Mi természetesen alkal­
mazkodunk, mivel alkalmaz­
kodnunk kell az anyaiskola 
munkájához, viszont azt kér­
nénk az iskolák vezetőitől, 
hogy a változásokról, amelyek 
évközben természetszerűen 
adódnak, értesítsenek bennün­
ket időben. Már csak azért is, 
hogy kellően fel tudjunk ké­
szülni a változásra, hogy még 
eredményesebben dolgozhas­
sunk.

— S végül a kötelező utolsó 
kérdés: tervek, elképzelések, 
lehetőségek?

— Az eddigi munkát to­
vábbfolytatva, célkitűzéseinket 
szeretnénk maradéktalanul 
megvalósítani. Az élet minden 
területén növekszenek a köve­
telmények, ezekkel lépést kell 
tartanunk. Debrecennek nagy 
zenei múltja, nagyon szép ze­
nei öröksége van az oktatás 
területén. Az örökségnek is, a 
hagyománynak is szeretnénk 
megfelelni. Iskolánk nagyon jó 
társadalmi közegben dolgozik 
s ez az ami leginkább munká­
ra ösztönöz bennünket.

©
Az igazgatótól ezzel a gondo­

lattal búcsúzom. Jó társadalmi 
közeg, s valóban ez mindennél 
fontosabb. De ezt a társadalmi 
közeget mi magunk alakítjuk, 
s ilyenformán mindannyian ér­
dekeltek vagyunk ennek az in­
tézménynek a munkájában is. 
S ha valami, hát ez az érde­
keltség segít a gondok és a ne­
hézségek megoldásában.

(b. i.)
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JOGI
A HÁZASTÁI 
OKIRATBA 

VÉGINTÉZl
g j. monostorpáljj

szomszédjukkal halála
tak, hogy őt és felesé 
ni, gondozni fogják r 
a szomszéd házaspár 
vezeti okirattal mindé 
iuk hagyta. Az okira 
ketten aláírták, olvasd 
Xz elhalt testvére —I 
nem maradt — magán 
gyónt, a végintézkedé 
ismerni. Az a kérdése 
tási vagy öröklési sz<] 
rendelet jogcímén ez

szóbanforgó okira 
elnevezéssel készü 
végrendelkezők írt] 
aláírása azon egyál 
pel. Ennélfogva az 
sem öröklési szerző 
tási szerződésnek 
és ilyenként nem éj 
ban az esetben séd 
az okirat tartalmát] 
tetni is lehet. Az c 
rendeletnek készül 
gét is eszerint kell 
gári Törvényköny- 
delkezése szerint i 
több személynek ba 
ugyanabba az okin 
rendelkezése érvén 
levő végrendelet A 
hát, miután abban 
intézkedett.

Olvasónk tehát a 
ján a hagyatékra ]

VENDÉGLÁ 
FELELŐSSÉGE A3 

FELEJTETI 
ELVESZTI

Sz. E. debreceni o| 
déglőben vacsorázott

Irodalmi közgondolkodásunk 
egyik alapvető kérdéséhez nyű; 
publicisztikujs hevülettel Kuczka 
Péter a Népszabadság egyik szá­
mában. Meditáció az örökségről cí- 
men Petőfi értékelését, hatását 
szerepét vizsgálja s alapvető kén 
dése ez: „Mire jó ma a fiatal se- 
gédmunkásnak, szövőlánynak, fut. 
ballistának, táncdalénekesnek, bio. ragaszkodhatnak-e a
lógusnak, könyvelőnek, számoló- e levélben! tén 
gép-programozónak, vagy akár 
költőnek Petőfi?”

A kérdést tovább bővíti, majd 
így zárja: „Tartsuk meg kötelező 
olvasmánynak, vagy engedjük át 
azoknak, akiknek szakmájuk, hi­
vatásuk, foglalkozásuk, kenyérke­
resetük Petőfi? Akkor százszor in­
kább a kenyértörés.”

Emlékszünk rá, több mint egy 
évtizede Petőfi lobogónk volt, köl­
tői és emberi példakép. Aztán 
ahogyan elfoglalta az irodalmi tu­
datban helyét József Attila, egyre 
inkább kiszorult a felnőtt olvasók, 
verskedvelők tudatából s lassan 
bizony csakugyan kötelező olvas­
mánnyá vált. A képlet tehát, amit 
Kuczka felvázol, igaz és pontos, vi­
tatkozni vele nehezen lehet.

S mi most nemcsak annak lehe­
tünk tanúi, hogy Petőfi háttérbe 
szorult, hanem annak is, hogy 
klasszikus költőink nagy része így men nem tarthat i 
járt, Berzsenyi, Kölcsey. Vörös- Más kérdés az. 
marty — a költő! — kevés élményt, ténylegesen és 
nyújt a mai olvasóknak. De Ady nélkül az örökhag; 
költészete sem vált azzá az élő ha- zett gondozás és ; 
gyománnyá, amely képes az iroda- annak bizonyítása 
lomszemléletet befolyásolni, irányi- nyes örökössel szer 
tani. Folytassuk? József Attila va- heti. 
jón a közönség tudatában is azon j 
a szinten van, amely megilleti?
Nem új kérdés, ismerjük a választ 
is. Az irodalomtörténeti rang saj­
nos nem jelent egyúttal eleven iro­
dalmi hagyományt is.

Miért?
Kuczka említi a kötelező olvas­

mányt s bár nem minősíti, kétség- j asztal melletti székre 
kívül azt akarja vele jelezni, hogy táv?zás után ott i 
„muszáj"-érdeklődést elégít csak j meg^éT a*vendéglőd 
ki, halott anyag, nincsenek erővo-1 megtéríteni, mert'szej 
nalai a mai ember szívéhez, tuda-f vozássai a felelősséd 
iához. Vajon miért? Mi a magya- kivel s
rázata annak, hogy kötelező olvas-1 
mánnyá ért klasszikusaink egy ré-J A Polgári Torvéri 
sze alig hat a közönség széles tö-1 zó rendelkezése sz] 
megeire, bár gyakran megjelennek. 1 felelőssége az olya] 
nagy példányszámban, szemlélet-! ki, amelyeket a Iá] 
alakító szerepük viszonylag kicsi?

Ne kerteljünk kimondani a va­
lóságot. A kötelező olvasmány az 
irodalomtörténet szempontjai sze­
rint klasszikussá érést jelent, a kö­
zönség szemében viszont egyfajta] elhelyezett tárgya] 
leértékelést. Miért? Mert az iroda- tartozik felelősség] 
lom iskolai oktatása hosszú éve- A levélben! tény] 
ken át elszürkítette, valóban ha- j sónk a kabátot a ] 
lottá tette az irodalmi alkotásoké te, a kérdéses id] 
egy részét. Petőfi, Ady, József At- j nem működött, a I 
tila költészetében, Eötvös regé- § iának megőrzése J 
nveiben s más művekben nem azt j. hely kijelölve nerj 
keresték, kutatták elsősorban mit | A kabátot olyan] 
mondhat a mai embernek, mit kinteni, amelyet a 
közvetít, milyen emberi tartalmat. | termi vállalatok | 
érzést a mának, hanem csak azt. I szerint magukkal I 
hogyan tükrözi kora társadalmir í§y tehát a hivatij 
valóságát. Nem tagadom e szem- hói következik, hej 
pont fontosságát, de talán a költő | °da bevitt kábát] 
és író nem kizárólag történész, ha- , tén felelősség terhj 
nem annál több. a lélek ismerője a vendég távozáJ 
s talán elképzelhető, hogy száza- me§> de változik] 
dók elmúlta után is tud a költő í mei t a kár beköj 
mondani valamit a mai ember szá- - |
mára. Mi magyarázná különben 
Villon népszerűségét, ami azonban g 
nem az iskolai oktatás, hanem g 
az olvasói rátalálás következmé­
nye?

Az elszürkítő, történelmi tanúvá 
minősítő irodalomoktatás elsőren­
den a felelős azért, hogy a kötelező 
olvasmány diák-nemzedékek tuda­
tában egyet jelentett a szürkeség­
gel, tán az unalommal is. Épp 
ezért is lenne szükség felülvizsgá­
latukra, jelenleg tényleg azt olvas­
tatjuk-e kötelezően a fiatalokkal, 
ami hathat is rájuk, azaz mond va­
lamit a mai fiataloknak is. A 
kulcskérdés ugyanis ez, megtalál­
ja-e a diák, a tanár, az olvasó a 
klasszikusokban a mai emberhez 
szóló gondolatot, érzést? Ahhoz 
viszont, hogy megtalálja, talán ; gázos híreket, tud 
bátrabban és többet kellene be- I ^at, az ha marosa 
szélni, írni is róluk, föltámasztani i nyugszik. Hiszenl 
nemcsak az irodalomtörténet, ha- I beszámolóban, a I 
nem az esszé, a riport, a színes I és égési sebeket! 
írás, emlékezés módszerével őket, I dók felsorolása 
hogy barátaikká váljanak a mai | van: a robbanás \ 
embereknek.

Kuczka alapvető kérdést érintett 
cikkében, feltehető, hogy körülötte 
komoly vita bontakozik ki, ha ko­
molyan veszik mondandóját és fél­
tő szavait.

helyiségeibe rend] 
szoktak vinni.

Ha megfelelő he 
rendelkezésére ho 
se céljából, — a v]

Gázrobbanás! 
tudni mi az? Vag| 
Pedig mostanábc 
vannak vele az 

I ~ hogy ezzel a | 
I zéssel éljek. Ma I 

nap ott történt I 
gázrobbanás. Ha I 
bér csak ezt a r?l 
igazságot halijai
még egy kicsit l] 
*s esik. Gázról 
Nem hangzik rali 
fátságosan. Hisz I 
lakásba van mái 
zetve. De nem J 
Idegeskedni, meri 
vább olvassa ej

Bényei József

vizsgálat me| 
,ern lehet tehá:| 
daj, a vizsgálatot 
Megkezdték az

Dehát, mizJ
emberek? Félned 

Közeli hozzá] 
mvasva ezeket a
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idolkodásunk
leséhez nyűi 
Ittel Kuczka 

egyik szá- 
Jrökségről cU 
5ét, hatását 
|lapvető kér-’ 

a fiatal sé­
tánynak, fut. 
ékesnek, bi0. 
|k, számoló- 

l vagy akár

DŐvíti, majd 
ieg kötelező 

lengedjük át 
jkmájuk, hi- 

kenyérke- 
százszor in-

Ib mint egy 
pk volt, köl- 
ikép. Aztán 
I irodalmi tu- 

t ti la, egyre
hőtt olvasók. 
Jól s lassan 
telező olvas- 
I tehát, amit 
Is pontos, vi- 
llehet.

I annak lehe- 
lőfi háttérbe 
Ik is, hogy 
így része így 
lsey. Vörös- 
jvés élményt 
lak. De Ady 
Iá az élő ha­
les az iroda- 
fcolni, irányí- 
ef Attila va- 
|ban is azon 

megilleti? 
|ük a választ 
ti rang saj- 

|i eleven iro-

telező olvas- 
psíti, kétség- 
fjelezni, hogy 
] elégít csak 
jenek erővo- 
Ivéhez, tuda- 
lli a magya- 
Itelező olvas­
óink egy ré- 

széles tö- 
negjelennek, 

szemlélet- 
ívlag kicsi? 
hdani a va- 
Ivasmány az 
Ipontjai sze- 
I jelent, a kö- 
|jnt egyfajta 
;rt az iroda­
ihosszú éve- 
zalóban ha­
li alkotások 

József At- 
itvös regé­
len nem azt 
lósorban mit 
[jernek, mit 
ri tartalmat, 

|m csak azt, 
társadalmi 

im e szem- 
laián a költő 
prténész, ha- 
liek ismerője 
I hogy száza- 
Itud a költő 
li ember szá­
ja különben 
írni azonban 
|tás, hanem 
cövetkezmé-

ni tanúvá 
, elsőren- 
a kötelező 
kék tuda- 
;zürkeség- 

is. Épp 
lülvizsgá- 
azt olvas- 
atalokkal. 
mond va- 
ik is. A 
megtalál- 
olvasó a 

emberhez 
? Ahhoz 
ja, talán 
llene be- 
ámasztani 
;énet, ha- 

a színes 
ível őket, 
ik a mai

st érintett

jogi tondcsoDö
a házastársak egy
OKIRATBA FOGLALT 

VÉGINTÉZKEDÉSE
S- j. monostorpályi olvasónk írja:

szomszédjukkal halála előtt megállapod­
tak. hogy őt és feleségét holtukig ápol­
ni gondozni fogják és ennek ellenében 
a szomszéd házaspár végrendeletnek ne­
vezett okirattal minden vagyonukat rá­
juk hagyta. Az okiratot tanúk előtt ők 
ketten aláírták, olvasónk azonban nem. 
Az elhalt testvére — miután gyermek 
nem maradt — magának követeli a va­
gyont, a végintézkedést nem akarja el­
ismerni. Az a kérdése, hogy akár eltar­
tási vagy öröklési szerződés, akár vég­
rendelet jogcímén ezen okirat alapján 
ragaszkodhatnak-e a hagyatékhoz?

E levélbeni tényállás szerint a 
szóbanforgó okirat „végrendelet” 
elnevezéssel készült. Azt csak a 
végrendelkezők írták alá, olvasónk 
aláírása azon egyáltalán nem szere­
pel. Ennélfogva az okirat tartalma 
sem öröklési szerződésnek, sem tar­
tási szerződésnek nem minősülhet 
és ilyenként nem érvényes, még ab­
ban az esetben sem, ha egyébként 
az okirat tartalmából erre következ­
tetni is lehet. Az okirat közös vég­
rendeletnek készült és érvényessé­
gét is eszerint kell elbírálni. Ä Pol­
gári Törvénykönyv vonatkozó ren­
delkezése szerint viszont két vagy 
több személynek bármilyen alakban 
ugyanabba az okiratba foglalt vég- 
rendelkezése érvénytelen. A szóban 
levő végrendelet is érvénytelen te­
hát. miután abban két személy vég­
intézkedett.

Olvasónk tehát ezen okirat alap­
ján a hagyatékra semmiféle jogcí­
men nem tarthat igényt.

Más kérdés az, hogy olvasónk a 
ténylegesen és ellenszolgáltatás 
nélkül az örökhagyók részére vég­
zett gondozás és ápolás költségeit 
annak bizonyítása esetén a törvé­
nyes örökössel szemben érvényesít­
heti.

VENDÉGLÁTÓ ÜZEM 
FELELŐSSÉGE AZ ÉTTEREMBEN 

FELEJTETT KABÄT 
ELVESZTÉSÉÉRT

Sz._ E. debreceni olvasónk írja: ven­
déglőben vacsorázott társaságával és az 
asztal melletti székre elhelyezett kabát­
ját távozás után ott felejtette. Röviddel 
visszatérése után pedig már nem találta 
meg, és a vendéglő nem akarja kárát 
megtéríteni, mert szerinte a végleges tá­
vozással a felelőssége megszűnt. Az a 
kérdés, hogy kivel szemben érvényesít­
heti kárát?

A Polgári Törvénykönyv vonatko­
zó rendelkezése szerint az éttermek 
felelőssége az olyan dolgokra terjed 
ki. amelyeket a látogatók a vállalat 
helyiségeibe rendszerint magukkal 
szoktak vinni.

Ha megfelelő hely áll a látogatók 
rendelkezésére holmijuk megőrzé­
se céljából, — a vállalat csak az itt 
elhelyezett tárgyakban esett kárért 
tartozik felelősséggel.

A levélbeni tényállás szerint olva­
sónk a kabátot a vendéglőbe bevit­
te, a kérdéses időben ott ruhatár 
nem működött, a látogatók holmi­
jának megőrzése céljára megfelelő 
hely kijelölve nem volt.

A kabátot olyan tárgynak kell te­
kinteni, amelyet a vendégek az ét­
termi vállalatok helyiségébe rend­
szerint magukkal szoktak vinni, — 
igy tehát a hivatkozott jogszabály­
ból következik, hogy a vendéglőt az 
oda bevitt kabátért elveszése ese­
tén felelősség terheli. Ez a felelősség 
a vendég távozásával nem szűnik 
meg, de változik annak mértéke, 
mer; kár bekövetkezésében köz­

reható okként jelentkezik a vendég­
nek a saját holmijával szemben ta­
núsított hanyag magatartása.

Ez azonban csupán a felelősség 
mértéke szempontjából jelentős, de 
nem szünteti meg a felelősség jog­
alapját.

AZ IDEIGLENES ÉS ÁLLANDÓ 
ÖZVEGYI NYUGDÍJRÓL

G. K.-né derecskéi olvasónk kérdi, 
hogy kinek jár ideiglenes és kinek ál­
landó özvegyi nyugdíj, és hogy mi 
a különbség a kettő között.

Az idevágó rendelkezések szerint 
özvegyi nyugdíj egy éven át annak 
az özvegynek jár, akinek férje a 
rokkantsági teljes vagy résznyug­
díjhoz szükséges időt megszerezte, 
vagy akinek férje nyugdíjas volt. 
A szükséges szolgálati idő igazolá­
sa nélkül is jár ideiglenes özvegyi 
nyugdíj annak, akinek a férje üze­
mi baleset vagy foglalkozási beteg­
ség következtében halt meg. Állan­
dó özvegyi nyugdíjra pedig az az 
özvegy tarthat igényt, aki férje ha­
lálakor az 55. életévét már betöl­
tötte, vagy rokkant, vagy legalább 
két árvaellátásra jogosult gyermek 
eltartásáról gondoskodik. Életkorá­
ra és egyéb körülményeire tekin­
tet nélkül jár állandó özvegyi 
nyugdíj annak az özvegynek, aki­
nek férje a munkahelyen elszen­
vedett üzemi baleset következté­
ben halt meg.

Rokkantság címén özvegyi nyug­
díjat csak akkor lehet folyósítani, 
ha az orvosi bizottság megállapítja, 
hogy az igénylő munkaképességét 
legalább kétharmad részben el­
vesztette.

AZ ELTARTÁSI SZERZŐDÉSRŐL

V. Gy. tépei olvasónk írja: Eltartási 
szerződést akar kötni egy idős házas­
párral, de úgy értesült, hogy a legújabb 
rendelkezések szerint csak előzetes en­
gedéllyel köthető ilyen megállapodás. 
Az a kérdése, hogy milyen előzetes en­
gedély szükséges az ilyen szerződéshez, 
és kitől kell ezt az engedélyt kérni.

A tartási szerződésekre vonatko­
zóan legutóbb megjelent rendelke­
zések azt írják elő, hogy eltartási 
szerződést csak írásban lehet kötni, 
és ahhoz, hogy a szerződés érvé­
nyessé váljon, a hatóság jóváha­
gyása is szükséges.

A szerződést jóváhagyásra az el­
tartott lakóhelye szerint illetékes 
városi (illetve kerületi) tanács 
végrehajtó bizottságának igazgatá­
si osztályához, községekben pedig a 
községi tanács végrehajtó bizott­
ságának titkárához kell benyújta­
ni. Az illetékes tanácsi szerv a 
helyszínen vizsgálja meg a szerző­
dő felek körülményeit, és ennek 
alapján dönt a szerződés jóváha­
gyása vagy megtagadása tárgyá­
ban. Ha a szerződés benyújtásától 
számított 60 napon belül a tanács 
illetékes szerve nem nyilatkozik, a 
szerződést jóváhagyódnak kell te­
kinteni.

Ha a szerződő felek idővel a tar­
tási szerződést felbontják, vagy 
azon valamilyen módosítást eszkö­
zölnek — így pl. ha életjáradéki 
szerződéssé változtatják át —, a 
változásokat az eltartó harminc na­
pon belül köteles ugyanahhoz az 
illetékes tanácsi szervhez bejelen­
teni.

\ii\mi/ii

könyv
Ady Endre napjai

Ady magánélete a közvélemény 
szemében „regényes ’ a szó megszo­
kott értelmében: szenzációs, tele 
kalandokkal, szenvedélyekkel. En­
nek a regénybe illő életnek egy rö­
vid szakaszáról mostanában újra 
megjelent egy könyv. Címlapján 
egy Ady vers címét viseli: Elet he­
lyett órák. Szerzője Dénes Zsófia, 
akiről az irodalomtörténetek csak 
szűkszavúan emlékeznek meg. A 
Léda és Csinszka közötti időszak­
ban, 1913 őszén ismerte meg őt Ady 
Endre és feleségül akarta venni. 
A rövid szerelem emlékét néhány 
vers és levél őrzi. A házasság meg­
hiúsult, de Dénes Zsófia és Ady 
bensőséges barátsága a költő halá­
láig nem szűnt meg.

Dénes Zsófia könyvéből nemcsak 
ennek a szerelemnek a történetét 
ismerjük meg. Ez az áhítatos és 
rajongó visszaemlékezés életre kelti 
Ady Endre hétköznapjait, lenyűgöző 
portrét rajzol a költőről, őszintén, 
szépítés nélkül, de nagy szeretettel, 
gyöngédséggel és tisztelettel. Az 
esendő, gyenge jellemű, ingatag és 
fizikailag is beteg ember vonásai 
mellett érezteti a zseni vonzóerejét, 
hatását, emberi szeretetre méltósá­
gát. A költő barátairól, hozzátarto­
zóiról is találunk a könyvben hosz- 
szabb-rövidebb portrékat. Szeretet­
tel, bár érezhető kritikával ír 
Csinszkáról, megdöbbentő, riasztó 
képet fest az öregedő, magányos 
Lédáról.

Ez a könyv nem tudományos 
szakmunka, nem akarja művészileg 
vagy eszmeileg értékelni Ady köl­
tészetét. Lehet, hogy a közölt infor­
mációkat az irodalomtörténet egy­
két esetben (például a kábítószerek 
használata) nem tartja egészen 
helytállónak. Vitathatatlan értéket 
jelent viszont, hogy emberi közel­
ségbe hozza az irodalomtörténet egy 
nagy személyiségét, s ezzel a mai ol­
vasó számára is segítséget nyújt 
Ady költészetének megértéséhez és 
megszeretéséhez.

Nagy Krisztina
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Hallgatni arany...
A szóban forgó üzemben eléggé megszaporodott a magánbeszélgetések szá­

ma. Ami miatt viszont alaposan megfájdult a gazdasági vezető feje.
Mit tegyen?
Amikor elmagyarázta rendkívül bájos, ám szerfölött sűrűn telefonálgató tit­

kárnőjének, hogy a magánbeszélgetések növekvő száma lényeges kihatással van 
a költségekre, s ez végeredményben a nyereséget csökkenti, tehát a titkárnő vár­
ható forintjait is, kartársnőnk bájos mosolyán kívül más választ nem kapott.

Végül is elég jól látható helyre került a telefon. Mellé egy kis füzet, kar­
tonból készült persely és egy önmagáért beszélő felirat. Rajta csak ennyi állt. 
hallgatni arany, beszélni — egy forint. ' '

Villámhárító 
helyett—nyárfa
Coliadon svájci kutató, aki a vil­

lámnak a fákra gyakorolt hatásával 
foglalkozik, sokéves munka után 
igen érdekes eredményre jutott. Be­
bizonyította, hogy a nyárfa az ösz- 
szes többi fánál jobban „bírja" a 
villámcsapást. Koronája szinte egy­
általán nem károsodik. Coliadon 
szerint a nyárfa, felépítésénél fog­
va minden más fánál jobb villám­
hárító. Javasolja, hogy a lakótele­
pülések köré ültetett nyárfákat 
használják villámhárító helyett.

(A ,,Politiká"-ból)

Ivei József

Gázrobbanás! Tetszik 
tudni mi az? Vagy nem? 
Pedig mostanában tele 
vannak vele az újságok 
~ hogy ezzel a kifeje­
zéssel éljek. Ma itt, teg- 
ftop ott történt egy kis 
gázrobbanás. Ha az em­
ber csak ezt a meztelen 
igazságot hallja, talán 
mág egy kicsit kétségbe 
is esik. Gázrobbanás! 
•Vem hangzik valami ba­
rátságosan. Hisz oly sok 
lakásba van már beve­
zetve. De nem érdemes 
iáegeskedni, mert aki to- 
rább olvassa ezeket a 
dázos híreket, tudósit ásó- 
wt, az hamarosan meg­
nyugszik. Hiszen minden 
beszámolóban, a halottak 
es. égési sebeket szenve- 
wk felsorolása után ott 
’an: a robbanás ügyében 
a vizsgálat megindult! 
Vem lehet tehát semmi 
jQh a vizsgálatot mindig 
Megkezdték az illetéke- 

Dehát, milyenek az 
emberek? Félnek!

közeli hozzátartozóm
vasva ezeket a híreket

egyszerűen nem volt haj­
landó begyújtani a gáz- 
konvektort a lakásunk­
ban. Haza is csak úgy 
volt hajlandó menni, 
hogy a lépcsőházban

lyebb mennyiségű gázt is 
a levegőben. Ilyen mű­
szert nem találtam, de 
egy égő fáklyával rohan- 
gászva a szobában mégis 
bebizonyítottam, nincs

Gázos ügy

megvárt, mondván, hát­
ha a lakásban az a 
gáz . .. ugye nem lehel 
tudni. Manapság annyi 
ilyet hall, meg olvas az 
ember...

S aztán, amikor én elö- 
rementem és szimatolni 
kezdtem a gázt, az eset­
leges szivárgást, meg­
nyugtattam: bátran jö­
het, nincs gázveszély. 
Nem hitt nekem, sze­
génynek annyira ki van­
nak az idegei, kérte, va­
lamilyen megbízható 
műszert szerezzek, amely 
kimutatja a legcseké-

gázszivárgás. Mert nyílt 
lángra sem robbant!

No erre megengedte, 
hogy begyújtsam a kon­
vektort.

A probléma korántsem, 
ért véget. Ugyanis fele­
ségem azt is olvasta va­
lahol — vagy hallotta, 
nem is tudom már — 
hogy a konvektor kikap­
csolásakor is szokott rob­
banás történni, aminek a 
kivizsgálását szintén . .. 
Szóval nem lehetett ki­
kapcsolni a gázt. Ott iz­
zadtam a nagy melegben, 
s áldottam annak a ne­

vét, aki kitalálta ezt az 
ügyes szerkezetet. Mi­
lyen jó meleget tud ez 
csinálni, ez a gázfűtés!

Aztán a gáz égett éj­
jel, nappal, helyesebben 
éjjeleken és nappalokon 
keresztül. Erőm egyre fo­
gyott. A melegtől. De az 
volt a legfontosabb, hogy 
nem robbant a konvek­
tor! S nem szenvedtem 
égési sebeket, s nem halt 
meg senki. Nem is kel­
lett kivizsgálni az ügyet.

Még néhány napig bír­
tam. Aztán nem emlék­
szem semmire, hogy mi 
is történt velem. Csak a 
kórházban tértem ma­
gamhoz. Állítólag guta­
ütéssel hoztak be. Hő­
gutával. Most lábadozom, 
s higgyék el, nagyon 
örülök, hogy így megúsz­
tam. Hogy nem robban­
tam fel. Sokkal rosszab­
bul is történhetett volna! 
Hála az illetékeseknek, 
akik minden robbanás 
után lelkiismeretesen 
megkezdik a kivizsgálást.

(b. ó.)

Várható időjárás szombat estig: 
Felhős, párás, főként reggel ködös 
idő, szórványos eső. Napközben kis­
sé megélénkülő, változó irányú szél. 
Az enyheség folytatódik. Várható 
legmagasabb nappali hőmérséklet 
3 és 8 fok között.

Vasárnaptól nincs 
beteglátogatás 
a kórházakban

Az országban kialakuló influenza- 
járványra való tekintettel a Debreceni 
Orvostudományi Egyetem klinikáin és 
a megye minden kórházában február 
11-től, vasárnaptól nem lesz betegláto­
gatás. A beteglátogatás szünetelteté­
se a betegek érdekében történik, hi­
szen a. fekvőbeteg intézetekbe bevitt 
fertőzés nagy mértékben súlyosbíthat­
ja a más betegségben szenvedők ál­
lapotát. Mind a hozzátartozók, mind a 
betegek megérthetik, hogy erre az in­
tézkedésre a gyógyulás és a további 
megbetegedések elkerülése érdekében 
van szükség, s ha talán kellemetlen is, 
nem szabad az átmeneti rendelkezést 
helyteleníteni, megszegni. A betegláto­
gatás szüneteltetése valamennyi fek­
vőbeteg gyógyintézetben addig tart, 
amíg járványveszély elmúltával a ti­
lalmat az illetékes egészségügyi szer­
vek feloldják.

A KPVDSZ debreceni József At­
tila Irodalmi színpada vasárnap dél­
előtt fél 11 órai kezdettel a Hungá­
ria Kamaraszínházban általános is­
kolai tanulóknak nyilvános főpró­
bán mutatja be Micimackó című 
műsorát.

Közös építőipari vállalkozást 
alakított a püspökladányi járás ki­
lenc termelőszövetkezete — írja Fe­
kete Csaba tudósítónk.

A marosvásárhelyi bábszínház 
bemutatta Bukarestben Arany Já­
nos Toldi-jának e műfajra alkal­
mazott változatát. Az előadás nagy 
sikert aratott.

Ünnepi KISZ-taggyűlésen vették 
át KISZ-tagkönyvüket a Hajdú­
szoboszlói Építőipari Ktsz KISZ- 
fiataljai — írja Péter Imre tudósí­
tónk.

Járműszaküzlet nyílt Berettyó­
újfaluban. Az elmúlt napok átla­
gos forgalma meghaladta a 10 000 
forintot.

Az egyenlítő hosszúságának 169- 
szeresét tették meg az elmúlt év­
ben az IBUSZ különjárat kocsijai. 
Az év során összesen 29 877 külön­
járat volt, amely 6 millió 796 729 
kilométert tett meg.

Ez év januárjában 56 televíziót, 
46 rádiót és 36 mosógépet vásárol­
tak a hajdúhadháziak a helyi 14-es 
számú vas-műszaki boltban — írja 
Mihály Sándor tudósítónk.

Jól sikerült Hajdúbagoson a nők 
háromnapos tanfolyama. A tanfo­
lyamon mintegy kilencven asszony 
és lány vett részt — írja tudósí­
tónk.

Három borjú 
egy anyától

Hármas ikreket ellett a püs­
pökladányi állatorvosi rendelő­
ben a biharnagybajomi Dózsa 
termelőszövetkezet egyik tehe­
ne. A vemhes tehenet szerdán 
este hat órakor vitték be Püs­
pökladányba, ahol sikeres csá­
szármetszést hajtottak végre a 
tehénen. A tehén és a kis bor­
jak egészségesek.

Huszonöt helyen folytatott réteg­
beszélgetést a Hazafias Népfront 
Hajdúszoboszlói Városi Bizottsága. 
Sok közérdekű javaslat hangzott el 
a további munka javítására vonat­
kozóan — írja Baranyi Sándor tu­
dósítónk.

(sgy)

A lottó nyerőszámai
6, 16, 47, 84, 89

ZENÉS-TÁNCOS KLUB indul 10-én, 
délután 5—10 óráig a KPVDSZ Kultúr- 
otthonban. (Vörös Hadsereg útja _58_.) 
Büfé! Kitűnő zenekor! Ruhatár! Belépő­
díj: 6.— Ft.

SZÍNHÁZ
Ma 3-kor Ljubov Jarovája, Déryné ifj. 

bérlet, 7-kor Kárász Márton esete Kérész 
Klárival, bérletszünet. Vasárnap fél 
3-kor Maya, Rátkay tsz-bérlet, 7-kor 
Maya, bérletszünet. Kedden 7-kor Ká­
rász Márton esete Kérész Klárival.

ELŐADÁSOK A HUNGÁRIA 
KAMARASZÍNHÁZBAN 

Ma 7-kor Kapaszkodj Malvin, jön a 
kanyar! Vasárnap fél 3-kor Isten véled, 
édes Piroskám! Laborfalvy tsz-bérlet. 
7-kor Isten véled, édes Piroskám! 
SZELVÉNYBÉRLETEK BEVÁLTHA­
TOK!

EMOZUl
VÍG DU. 3,44, 6, ri.9 A völgy, magyar 

film. Csak 16 éven felülieknek! VlG DE. 
i/-10. 1 -.12. 1 r,2 Kitérő, bolgár film. APOL­
LO DE. 1 ,.10. 1 >,12, ‘AZ. APOLLO DU. 3/,4. 
6, 1 -,9 Hűtlen asszonyok, olasz film. Csak 
16 éven felülieknek! METEOR 3, V26 és 
1 ,8 Rablók között, szovjet kalandfilm. 
MŰVÉSZ Mozi 3. 1 ,6 és 8 Gusztáv és tár­

magyar rajzfilmsorozat.sai.

A 
17.55 
bai

SZOMBAT
BUDAPEST

8.58 Műsorismertetés. 9.00 Ebédszünet. 
Riportfilm (ism.). 9.20 Angyal kalandjai. 
A menekülés útja. Magyarul beszélő 
angol film (ism.). 10.10 Nótaszó (ism.).
10.30 Viperák. A tv kisfilmje (ism.). 
11.00 Kutyaszerencse. Tv-vígjáték (ism.). 
15.43 Falusi könyvszolgálat. 15.55 Hirde- 
tőműsor. 16.05 Téli olimpiáról jelent­
jük. 16.35 Zsebtévé. 17.05 Daltanítás. 
17.15 A szinikát művészete. 17.35 Hírek.
17.40 Mai vendégünk dr. Stefan Jed- 
rychowski, a lengyel állami tervbi­
zottság elnöke 17.45 Hírek. 17.50

téli olimpiáról jelentjük. Hírek. 
Hanoi, kedd, 13-a. A ku- 

„_ dokumentumfilm-stúdió filmje.
18.40 Évforduló. Bertolt Brecht születé­
sének 70. évfordulójára emlékezünk. 
18.45 A tv jelenti. Aktuális riportmüsor.
19.30 Cicavízió. 19.40 Egy nap az erdőn. 
Riportfilm. 20.00 Tv-híradó. 20.20 Az 
Orion űrhajó fantasztikus kalandjai. 
Magyarul beszélő nyugatnémet filmso­
rozat. 21.15 A téli olimpiáról jelentjük. 
Műkorcsolya — női szabadon választott 
gyakorlatok. 23.00 Tv-híradó — 2. ki­
adás.

POZSONY
9.10 Tv-dokumentumfilm. 9.45. Bűn­

ügyi múzeum filmsorozat. 10.45 A kor­
lát. Francia játékok, filmhíradó. 11.30 
Tv-híradó. 11.45 Téli olimpiai játékok, 
női lesiklás. 17.10 Kőbe vésett szépség. 
Dokumentumfilm Kassa történelmi ne­
vezetességeiről. 17.40 Klapzuba csapata. 
Cseh film. 19.00 Tv-híradó. 19.45 Idő­
szerű nemzetközi kérdések. 19.40 Fran­
cis a nagy vadak országában. III. rész. 
19.55 Hazai és külföldi artisták műsora. 
21.15 Téli olimpiai játékok.

BUKAREST
9.00 Téli olimpiai játékok. Női gyors­

korcsolyázás, 1500 és 15 km hosszútáv. 
11.45 Lesiklás. Nők. 16.30 Spanyol nyelv­
lecke (2.). 16.58 Napi összefoglalás.
17.00 Asszonyoknak. 17.30 Gyermekeknek 
film: „A kis indián”. Gyermekek vilá­
ga. 18.30 Tv-híradó 18.50 Időjárás-jelen­
tés és hirdetések. 18.30 Tv-híradó. 18.50 
Időjárás-jelentés és hirdetések. 19.00 
Teleeneiklopédia. 20.00 Filmsorozat: A 
szökevény. 20.50 Téli olimpiai játékok. 
Műkorcsolya; szabadon választott gya­
korlatok. Nők. 23.00 Tv-híradó.

A NYÍREGYHÁZI RADIO 
MAI MŰSORA

18.00—19.00 Hét végi tudósítások. — 
Szombat esti tánczene.

Miskolci szakiskolások 
hangversenye

A múlt évben Miskolcon megrendezett 
országos szakiskolai kamarazene-fesz­
tivál alkalmával megegyezés jött létre 
a debreceni és miskolci zeneművészeti 
szakiskolák között rendszeres cserekap­
csolat létesítésére. Ennek első lépésé­
ként február 10-én este a miskolci 
szakiskola zenekara ad hangversenyt a 
debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti 
Szakközépiskolában. A hangversenyen 
a zenekart Gombás Ferenc tanár ve­
zényli, Gál Károly hegedűművész tanár 
és Papp Zoltán zongoraművész tanár 
működik közre.

A debreceni szakközépiskola még eb­
ben a tanévben visszaadja a látogatást 
a miskolci testvériskolának.

HAJDÜ-BIHARI NAPLÓ — 1968. FEBRUAR 10.
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A Várpalotai Szénbányák Vállalata 
VIII. általános iskolát végzett,

14-16 éves fiúkat iskoláz be
a 305. Ipari Szakmunkásképző Intézetbe

vájártanulónak
A képzési idő 3 év, mely idő alatt 
otthonellátást és ösztöndíjat kapnak 
a tanulók.
A III. évben a tanulmányi eredménytől 
függően teljesítménybérben dolgoznak, 
havi 1500—1700 Ft-os keresettel.
Jelentkezni lehet az intézet igazgatóságánál, 
jelentkezési lappal vagy levélben

Cím:

VÁRPALOTA, FELSZABADULÁS U. 1.

APROHIRDETESEK

Elcserélem egyszoba össz­
komfortos lakásom kettv 
szobásra vagy hasonlóra a 
környéken egy emeletig. 
Bogdánék. Petőfi tér 18.

Elcserélem belvárosi
nagyméretű cserépkályhás 
II. emeleti lakásomat 1—2 
szoba összkomfortos gáz­
fűtésesre. I. emeletig. 
Ajánlatot „Napfényes” jel­
igére a kiadóba.

Elcserélem egyszoba össz­
komfortos lakásom másfél­
szobásra II. emeletig. Ér­
deklődni Hadházi u. 33. 
fszt. 2.

Elcserélem szoba konyha 
előszobás, mellékhelyiséges 
lakásom hasonlóra Szent 
Pál u. 3. Bőrgyár mellett.

Elcserélem 3 szoba sze­
mélyzetis összkomfortos 
távfűtéses lakásom hason­
lóra 2 szoba személyzetis, 
vagy hallosra. Ajánlatokat 
..Igényes 1968” jeligére a 
kiadóba.

Cserélünk szoba konyha 
fáskamrás lakást hasonló­
ra. Varga. Táncsics Mi­
hály u. 11.

összeköltözők figyelem! 
háromszobás összkomfor­
tos lakásom elcserélem két 
kisebbre. Gyöngyösi u. 16. 
fszt. 2.

HÁZ

Egy hold föld házzal el­
adó. Tass u. 29.

Azonnal beköltözhető 
családi ház 306 négyszögöl 
szőlővel eladó. Dévai ut­
ca 37. Létai útból nyílik.

Kálmánchelyi utca 13. 
számú kertes ház beköltöz­
hetően eladó. Érdeklődni: 
Kurucz u. 112.

Böszörményi út 101. sz. 
ház beköltözhetően, gyü­
mölcsössel vagy anélkül 
sürgősen eladó. Érdeklődni: 
vasárnap. Kígyó u. 40.

Eladó Szabadság útja 62. 
számú kertes ház, részben 
beköltözhető.

Eladó 2 szobás családi 
ház 600 négyszögöl kert­
tel. Beköltözhető. Hatvan 
a teái kert, Halastó u. 6.

Beköltözhető kis családi 
/láz, gazdálkodásra alkal­
mas, 600 négyszögöl szőlő­
vel és gyümölcsössel jutá­
nyosán eladó, a Sámsoni 
kertben. Oláh Miklós, Ve­
res u. 22.

Eladó háromszobás be­
költözhető ház, kisebb há­
zat beszámítok. Győrffy I. 
u. 7. Kerekes telep.

Eladó ház, beköltözhe­
tően. Kartács u. 28.

Józsa, Silye Gábor utca 
12. sz. alatti családi ház 
eladó. Kozákék.

Eladó ház beköltözhe­
tően. Honvédtemető u. 45.

Családi ház, beköltözhe­
tően eladó. Vendég u. 45.

75(1 négyszögöl szőlő, be­
költözhető házzal eladó. 
Bellegelő 301. Ungvári­
kert, Létai út felől má­
sodik kapu.

Eladó 1600 négyszögöl 
részben gyümölcsös két csa­
ládnak alkalmas házzal, 
+ egy szoba, konyhának 
való anyaggal, a telek 
megosztva is. Bellegelő 
105. Sólyom utcából nyí­
lik, 69. szám után balra 
hetedik ház. Horváth.

lüíadó kis családi ház
mellékhelyiségekkel. Vikár 
Béla u. 36.

Eladó beköltözhető, két 
szoba, konyha, mellékhelyi­
ségekből álló ház. Malvin 
u. 56. Szabadság telep.

Eladó Kerekes Géza utca 
26. sz. kis családi ház, 300 
négyszögöl telekkel. Lakás­
cserével. Érdeklődni: Ven­
dég u. 37. alatt.

Eladó 2 hold föld, be­
költözhető lakással, zárt­
kertben, parcellázva is. 
8-as busz végállomásánál. 
Érdeklődni vasárnap egész 
nap. Özv. Molnár Balázs- 
né, Pác 3. sz.

Hadházi u. 58. sz. alatt 
110 négyszögöl telek eladó. 
Érdeklődni lehet a hely­
színen.

Eladó 1550 négyszögöl 
bekerített telek részben 
gyümölcsös, szőlő, kétré­
szes pajtával, kúttal, aká­
cossal. Megtekinthető Alsó- 
Józsa, Cserepes u. 46.

500,négyszögöl szőlő, gyü­
mölcsös eladó. Mikszáth u. 
Érdeklődni Varga u. 45.

Martinkán 600 négyszög­
öl szőlő örök áron eladó. 
Érdeklődni 11. szám alatt.

Eladó Macson 244 négy­
szögöl házhely, építési en­
gedéllyel, rajzzal. Érdek­
lődni Hunyadiék, Macs.

Eladó 800 négyszögöl
csemege, príma termő SZŐ-
lő, Láhner utcában Ér-
deklődni Kossuth u. 57.

Lakáscserével eladó egy 
szoba, konyhás házrész. 
Kígyó u. 11. Megtekinthe­
tő: szombaton du. 2 órá­
tól.

Kétszobás családi ház 
mellékhelyiségekkel, 300 
négyszögöl telekkel, bebúto­
rozva is eladó. Szilvásúj- 
falusi u. 13. 6-os busszal, 
Huszár Gál utcából nyílik.

Összkomfortos, kertes
családi ház, lakáscserével 
vagy anélkül eladó. Hat­
vani István u. 38. Bólyai 
utcából nyílik.

Egy szoba, konyhás, alá­
pincézett ház azonnal be­
költözhetően, 140 négy­
szögöl udvarral eladó. Bu­
dai Ézsaiás u. 33.

2 szoba összkomfortos és 
egy szoba, konyhás csalá­
di ház eladó. Cserével be­
költözhető. Túri András ut­
ca 3. Szabadság telep.

Eladó ház. Déli sor 31.

Kettöszobás, félkomfortos 
családi ház eladó. Egyszo­
bás, komfortos, bérházi, 
főbérleti, földszinti csere­
lakás szükséges, megegye­
zéssel. Árpád tér 29. Meg­
tekinthető: vasárnap dél­
előtt.

Beköltözhető fél házré­
szemet elcserélem helyben 
vagy budapestiért, vagy 
eladom. Főbérleti, illetve 
szövetkezeti lakást beszá­
mítok. Hodossy Gábor 
Debrecen, Kar u. 22.

2000 négyszögöl termő 
szőlő újlétán eladó. Ér­
deklődni Debr. Kishegy esi 
út 149.

Bocskaikért 6. dűlőben 
800 négyszögöl bőtermö szil­
vás, pöszmétéssel eladó. 
Érdeklődni Nagyerdei kör­
út 44.

Beköltözhető ház Sám­
soni út 34. sz. alatt, két 
családnak is alkalmas, el­
adó.

Bellegelö 538. sz. tanya 
Paci iskola közelében busz­
megállónál, egy hold föld­
del, gyümölcsös, szőlővel 
eladó vagy felébe bérlet­
be is kiadó. Fejes János.

Hosszúpályiban Bagos:. 
úti iskolatelek mellett 390 
négyszögöl telek eladó. Ér­
deklődni Debrecen, Dimit­
rov u. 11. keresztépület 
hátul.

Elcserélem szoba konyhás 
lakásom (fáskamra, ser­
tésól van) egy szoba össz­
komfortos belvárosira, 
költségtérítéssel. Érdeklőd­
ni minden nap 9 órától 
délután 3 óráig. Üsző u. 
29. Barázda.

Egy hold gyümölcsösön 
lévő egy szoba komfortos 
lakásomat elcserélem bér­
házi két szoba összkom­
fortosra. Papp Gyula, Bel­
legelő 8A. űj GÖCS mö­
gött.

Debreceni kettőszoba 
összkomfortos gázfűtéses 
szövetkezeti lakásom elcse­
rélem budapesti hasonló­
val vagy kisebbel. Érdek­
lődni Nyár u. 6. IV. em. 
14.

Elcserélem kétszobás
összkomfortos (3 szobának 
használható) I. emeleti 
gázfűtéses főbérleti laká­
somat belvárosban hason­
lóra vagy nagyobbra. If­
júság u. 5. I. 2. Üj Élet 
Park

Egy szoba konyhás fő­
bérleti, bent wc-s lakáso­
mért beköltözhető, udvaros 
házat adok, csekély ráfi­
zetéssel. Egy szoba, előszo­
ba, konyha speiz azonnal 
átvehető. (Átalakítható 
kétszobásra is.) Egy lakó 
van, szoba konyhás lakás­
sal. Ajánlatokat „Azonna­
li költözés” jeligére a ki­
adóba kérek

Elcserélem 2 szoba kom­
fortos főbérleti lakásomat 
bérházi olcsóbérű III. eme­
letig külsőségre vagy ház- 
felügyelőire. Balogék.
Fürst Sándor utca 42.

Elcserélem 2 szoba össz­
komfortos szövetkezeti la­
kásomat 1 szobás földszin­
tes, főbérletire a belvá­
rosban. Hámán Kató u. 
22. III. 2.

Nagybátonyi kétszoba 
összkomfortos lakásomat 
elcserélem debreceni laká­
sért. Érdeklődni Gyöngy­
virág u. 10.

Idős házaspár 1 szoba 
konyha, speizos fáskamrás 
szabadrendelkezésü lakást 
keres költségtérítéssel. Gá­
bor Áron u. 75.

Beköltözhető kertes ház 
eladó. Érdeklődni lehet 
csak szombaton délután 
vagy vasárnap. Epreskert 
u. 27.

Eladó azonnali beköltö­
zéssel Leiningen utca 37. 
számú házas telek. Kere­
kes telepen.

Leány u. 6. sz. alatti ház 
telekkel együtt, 3 szoba be­
költözhetően eladó

Pacsirta u. 44. számú 
ház eladó. Két szoba, elő­
szoba, konyha beköltözhe­
tő.

Eladó Szepesi, Bellege­
lő 672. számú tanya le­
bontásra is. Érdeklődni; 
Boldogkert, öreg János 
utca 10.

Sárándon részben kész 
tégla családi ház 600 
négyszögöl gyümölcsössel el­
adó. Érdeklődni: Sáránd, 
Rákóczi u. 26.

Kertes, kétszobás családi 
ház eladó. Szatmár u. 8. 
Cserelakás szükséges.

Eladó házrész, mellékhe­
lyiségekkel, 120 négyszög­
öl földdel. Vikár Béla ut­
ca 32.

Nagytelkes, sátortetős 
Családi sarokház beállott 
szőlővel, gyümölcsössel el­
adó. Debreceni lakáscse­
rével is. Állomáshoz 5 
perc. Sáránd, Petőfi u. 1. 
Érdeklődni a helyszínen 
vagy Debrecen 21-85 tele­
fonon Veress.

Tanyát vennék, 1—4 
holdig Debrecen környé­
kén. Ajánlatokat Debre­
cen, Dimitrov u. 27. szám 
alá kérem. Nagy Bálintné.

Eladó Zugó u. 6. szám 
alatti szoba konyha, elő­
szoba, pincés házrész, mel­
lékhelyiségekkel. Érdeklőd­
ni Sárkányéknál. Ugyan­
ott lisztesláda, 5 lámpás 
rádió, utazóláda is eladó.

Eladó 350 négyszögöl te­
lek, építkezésre alkalmas. 
Dévai u. 43. Érdeklődni a 
helyszínen.

Termelőszövetkezetek, kö- 
zületek használatára ki­
válóan alkalmas tágas 
épületek nagy telekkel el­
adók. Ajánlatokat „Belvá­
ros” jeligére a kiadóba 
kérünk.

Eladók Ungvári szőlős­
kert szélén Létai út men­
tén építkezésre alkalmas 
házhelyek, egy szobával, 
villany, autóbusz van. Ér­
deklődni Mák u. 7.

Császár Péter u 56. szá­
mú ház azonnali beköltö­
zéssel eladó. Érdeklődni 
vasárnap egész nap.

Elcserélem kertes csalá­
di házam 2 szoba össz­
komfortos főbérleti laká­
sért vagy belvárosi ház­
részért, megegyezés szerint. 
Kertváros, Babits u. 63.

Eladó ház, beköltözhető, 
kétszobás, mellékhelyisé­
gekkel, nyolcszáz öles sző­
lős-gyümölcsössel. Mo- 
nostorpályi út 442. Na­
gyék.

ötszobás, kertes, családi
ház eladó, 3 szoba-össz­
komfort beköltözhető. Ér­
deklődni: csak vasárnap 
du. Forgács utca 11.

Kétszobás, kertes, csalá­
di ház eladó. Érdeklődni: 
munkanapokon 3—7-ig, va­
sárnap egész nap. Pázsit 
u. 1. B.

Eladó két szoba összkom­
fortos házrész. Arany Já­
nos u. 47. 4. ajtó.

Beköltözhető 2 szobás
családi ház és 2 hold ho­
mokföld eladó. Böszörmé­
nyi út 112. B.

Két szoba, konyha alá­
pincézett ház és egy üz­
lethelyiség eladó. Gólya u. 
17. szám

INGATLAN

Hajdúbagoson zártkert­
ben két és fél hold szán­
tóföld eladó. Mester u. 17.

300 négyszögöl szőlő, 
gyümölcsös eladó. Bolyai 
u. 32.

Eladó 150 négyszögöl 
házhely, ajtó, ablakkal, 
gerendával. Érdeklődni 
Ruyter u. 44.

Eladó 300 négyszögöl 
gyümölcsösnek való föld. 
Bellegelő 508. alatt. Paci 
iskolánál. Tóth Lajos.

Budai Nagy Antal utcá­
ból nyíló Kőműves u. 8. 
sz. alatt 280 négyszögöl 
telek eladó. Érdeklődni va­
sárnap Zrínyi u. 59.

Eladó 800 négyszögöl 
föld vagy kevesebb is. Bo­
kányi Dezső u. végénél 
1-es busz végállomáshoz 
három percre. Bellegelő 
177. szám Pappék Sza­
badság telep.

Eladó Vargakert I.egánvi 
utca 23. szám alatti 400 
négyszögöl, Tégláskertben, 
Balaton u. 43. sz. alatti 
1100 négyszögöles telkek. 
Utóbbi részparcellákban is. 
Érdeklődni levélben Bücs 
Ferenc, Miskolc, Jósika u. 
13. sz.

Eladó az Ungvári kert­
ben 540 négyszögöl szőlő. 
Érdeklődni első dűlőben 
idős Pappék

Eladó 1 hold föld, meg­
osztva is városhoz közel. 
Érdeklődni: Bellegelő 375. 
Kiss Józsefék, Tégláskert 
mellett a Vértesi dűlő.

221 négyszögöl telek 
házhelynek eladó. Boldog­
kertben. Érdeklődni Kür­
tös u. 3. Szabóék.

Keresek telket Gázveze­
ték utcához közel. Levél­
ben Vendég utca 29. alatt.

Eladó tíz sor szőlő az 
Ungvári kertben. Érdek­
lődni Létai út 21.

LAKÁS

Kétszobás, főbérleti, össz­
komfortos lakást cserélek 
kertes családi házért. 
Dienes János u. 11. I. 3.

Elcserélem egyszoba hal­
los, összkomfortos lakáso­
mat budapesti hasonlóval, 
költségtérítéssel. Vörös 
Hadsereg útja 19. II. 10.

Debrecen, központi 2 
szobás és 1 szobás laká­
sokat elcserélném budapes­
ti kétszobásért. Választ 
„Budapest” jeligére a ki­
adóba. Telefon: Budapest 
111-719 este.

Elcserélem új kétszoba 
összkomfortos gázfűtéses 
földszintes erkélyes laká­
som az Új Élet Park, Ta­
nácsköztársaság útja vagy 
a Gyöngyösi utcára. Ér­
deklődni Tanács út 12. 
fszt. 3. Dobozy víztorony 
mellett.

Elcserélem belvárosi szo­
ba konyha, speizos félkom­
fortos déli fekvésű laká­
som I—II. emeletre. Aján­
latokat „Tavaszi költözés” 
jeligére a kiadóba.

ALBÉRLET

Bútorozott vagy üres 
szoba, konyha, speiz, elő­
szoba (víz, gáz bent) meg­
határozott időre albérletbe 
kiadó. Érdeklődni Széche­
nyi u. 69a.

Szép albérleti szoba üre­
sen kiadó egyedülálló nő­
nek vagy férfinak. Kishe­
gyes! u. 26b. 6-os autó­
busz.

Szoba, konyha, speiz al­
bérletbe kiadó. Dorottya u. 
27.

Tanuló vagy dolgozó le­
ányt fűtött szobába szo­
batársnak azonnal is fel­
veszek. Pereces u. 14.

Bútorozott szobába fia­
tal lány szobatársat ke­
res. Lorántfíy u. 38.

Külön bejáratú fűtött, 
bútorozott szoba, fürdőszo­
ba használattal villamos 
megállónál magánosnak 
15-ére kiadó. Böszörményi 
út 93.

tires szoba konyha hasz­
nálattal kiadó albérletbe. 
István út 84.

Különálló kis szoba al­
bérletbe kiadó. Acsádi u. 5.

Hajdúszoboszlón fürdő­
nél három bútorozott szo­
ba két fekhellyel, gázzal, 
villannyal szerényebb üdü­
lőnek Vállalat vagy Tsz- 
nek áprilistól egész idény­
re kiadó. Horváthné, Pa- 
loznak. Veszprém megye.

HAJDÚ-BIHARI NAPLÖ — 1968. FEBRUAR 10.

Színész—egyetemista há­
zaspár fürdőszobás íütéses 
külön álló albérletet (eset­
leg lakáshasználatot) ke­
res meghatározott időre. 
Dózsa László, Csokonai 
Színház.

Fiatal fiúnak albérleti 
szoba kiadó. Dimitrov u. 
42. ____________________ _

Külön bejáratú szoba 
üresen, két személynek ki­
adó. Micsurin u. 18.

Külön bejáratú, bútoro­
zott szoba dolgozó nőnek 
15-től albérletbe kiadó. 
Nyár u. 15. I. emelet 3. 
ajtó.

Két kislányt vagy fiút 
külön szobába, azonnal, 
albérlőnek felveszek. Ke­
resztesi u. 21.

Bútorozott szoba két-há- 
rom személynek kiadó. Ma­
ta János u. 5. IV. 12. Do­
bozy lakótelep.

Fiatalembert szobatárs­
nak albérletbe felveszek. 
Lorántfíy u. 27. Kossuth 
utcai templomnál.

Albérleti szobába nővér­
ke társnőt keres, ötma­
lom u. 2. B. Kígyó utcá­
ból nyílik.

Összkomfortos lakásom­
ba szobatársnőt felveszek. 
Érdeklődni: 5 óra után. 
Április 4 útja 27. III. em. 
13. _________

Fiatal házaspárnak külön 
bejáratú szoba kiadó. Sza­
bolcs u. 17.

külön bejáratú bútoro­
zott szoba kiadó. Kuruc:: 
utca 11.

Albérleti szobába fiatal 
lakótársnőt keresek. Nagy­
erdei körút 32.

Bösendorfer páncéltőkés 
rövid zongora eladó. Ke­
mény Zsigmond u. 3.
“ Alig használt Mambó
magnó eladó. Szabó Kál­
mán u. 61.

Jó állapotban levő író­
gép eladó. Postakert u. 30.

Pianínó március 1-től 
bérbeadó. Telefon: 48-39.

Teljesen új, garanciális 
Supraphon táska-lemez­
játszó, japán zsebrádió, 
bécsi zongora eladó. Há­
mán Kató utca 15.

Zongora, rövid, páncél­
tőkés eladó. Tanácsköz­
társaság útja 58. II. 
em. 11.

Zongora, kiváló, rövid, 
Bösendorfer, bérbeadó.
Ságvári Endre u. 8. fél­
emelet 2.

HÁZASSÁG
Hálás szívvel mondunk köszönetét mindazon ro 
konoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akii 
drága jó férjem, édesapánk, nagyapánk,

CSUKA SÁNDOR

ÁLLAT

Két dolgozó férfit feb­
ruár 15-re albérlőnek fel­
veszek. Görbe u. 12.

Bútorozott szoba értel­
miségi dolgozónak vagy há­
zaspárnak kiadó. Bethlen 
u. 55. II. ajtó.

100 kg-os hízó eladó. 
Félegyházi Tamás u. 23. 
Fatelepnél.

Eladó 270 kg-os fiatal 
hízó. Achim András ut­
ca 16. B.

Naposcsibe állandóan 
kapható. Csapó u. 19. ke­
resztépület, Angyal.

Naposcsibe február 12-, 
18- és 27—i kelésűek elő­
jegyezhetek. Gáborján! 
Szabó u. 5. I. 3. (Üj Do­
bozy bérházak.)

140 kg-os sertés eladó. 
Kishegyes! út 44.

1 db kb. 200 kg-os kö­
vér sertés eladó kihasítva 
is. Király F. u. 40.

Eladó egy koca. Böször­
ményi út 125. Oláh Lajos.

1 db hízott sertés el­
adó. Kurucz u. 63.

Özvegy asszony megis­
merkedne házasság céljá­
ból komoly férfival, kinek 
egy gyerek nem akadály. 
„35—40 évesig” jeligére 
választ a kiadóba kérek.

Harminchárom éves el­
vált asszony társaság hiá­
nyában házasság céljából 
megismerkedne korban 
hozzáillő, komoly gondol- 
kozású férfival. Leveleket 
„Megbecsülés” jeligére a 
kiadóba kérem.

30 éves, magas, müveit 
férfi, társaság hiányában 
korban hozzáillő leány is­
meretségét keresi házasság 
céljából. Háromszoba össz­
komfortos lakásom van. 
Leveleket „Bélyeggyűjtő” 
jeligére a kiadóba kérem.

temetésén részt vettek, fájdalmunkban velünk 
éreztek, sírjára koszorút, virágot helyeztek.

A gyászoló család

Szakmunkás fiatalember, 
173 magas, hozzáillő leány 
v^gy elvált asszony isme­
retségét keresi házasság 
céljából. Egy gyerek nem 
akadály. Lakás szükséges. 
Leveleket „Ketten köny- 
nyebb” jeligére a kiadóba 
kérem.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett fér­
jem, édesapánk, apósunk és nagyapánk,

SALLAI SÁNDOR 
hentes és mészáros

f. hó 5-én, életének 75. évében elhunyt. Kedves 
halottunkat f. hó 12-én, hétfőn délelőtt 11 óra­
kor fogjuk a Köztemető I. o. ravatalozójából, 
a ref. egyház szertartása szerint, örök nyugalom­
ra helyezni.

A gyászoló család 

Lakás: Budai Ézsaiás u. 60. B.

^rétközben látogatást I 
Í*DC sporttelepén, ahoil 

érkőzést rendeztek, 
n-es labdarúgócsapa 

’ NB III-as együttest
3nban közlekedési

í*att nem érkezett med Itőfi volt az edzőtér] 
Izdés miatt csak 75 pel 
.játék, az eredmény il 
az edzőmérkőzés sor# 
itettük a füvespályát I 

•et, beszélgettünk töl 
[őrsvezetővel is. Az ein 
,lcban előrehaladtak

Külön bejáratú bútoro­
zott szoba két férfi részére 
kiadó, ágynemű használat­
tal vagy anélkül. Sámsoni 
út 7.

Eladó 4 db hízó, kb. 
140—180 kg-os. Nyúlás, 
Branyiszkó u. 31.

Eladó fiatal hasas koca 
és 6 hónapos süldők. Pal- 
lag 23. Kovácsék. 4-es fő­
útvonal mellett, 238. km 
kőnél.

Kiadó üres nagy szoba 
fűtve, fürdőszoba, konyha 
használattal. Zrínyi u. 71. 
Csapókért, sínen kívül.

200 kilós fehér sertés el­
adó. Császár Péter u. 21.

Bútorozott szobába 
vidéki fiút felveszek, 
rántffy u. 32.

két
Lo-

Női albérlőtársat kere-
sek különbejáratú szobá­
ba. Simonyi út 16.

ÁLLÁS

Egy db 170 kg-os sertés 
fele eladó. Vécsei u. 39

Házasság céljából megis­
merkednék középkorú férfi­
val, kinek kisfiam nem 
akadály. Lakás van. Le­
veleket „Akácvirág” jel­
igére a kiadóba kérem.

Jó állásban levő, 37 
éves, középtermetű, füg­
getlen barna férfi házas­
ság céljából megismerked­
ne korban hozzáillő, ko­
moly nővel. Saját lakásom 
van. Jól informálható le­
velet „Piros Rózsa” jel­
igére a kiadóba kérek.

Megismerkednék házas­
ság céljából 50—60 éves nő­
vel, kinek lakása van. Le­
het vidéki is. Nyugdíjam 
van. Választ „Egyedül 
élek” jeligére a kiadóba 
kérek.

44 éves mezőgazdasági 
dolgozó hasonló foglalko­
zású nő ismeretségét kere­
si házasság céljából 35—44 
évesig. Választ „Saját há­
zam van” jeligére a ki­
adóba.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férjem, 
édesapám, testvérünk, sógorunk és rokonunk

KERTÉSZ JANOS 
volt vendéglátóipari dolgozó

Mi le

január 31-én, 60 éves korában, Budapesten el­
hunyt. Temetése február 10-én, szombaton dél 
után fél 3 órakor lesz a Köztemető II. A. rava­
talozójából.

A gyászoló család és fia

Február 10, szon\ 

Kézilabda

Lakás: Budapest VII Dohány u. 12

BÚTOR

Eladó fényezett háló, tü­
kör. Török Bálint u. 7.

Igényesnek hálószobabú­
tor, konyhabútor eladó. 
Bethlen u. 6.

2 db 30—40 kg-os süldő 
eladó. István út 48. GÉP ÉS SZERSZÁ

Mélyépítő mérnök, építé­
si—beruházási gyakorlattal 
állást változtatna családi 
okok miatt, csak vidékre. 
„Tanácsi előnyben” jeligé­
re a kiadóba kérem.

Gyermekgondozást 3—5 
évesig belvárosi távfűtéses 
lakásomon vállalok. Ér­
deklődni: 10—18-ig. Vörös 
Hadsereg útja 26. A. III. 15.

15 év körüli fiút, kerék­
pározni tudót, vagy idősebb 
embert jószág mellé felve­
szek. Kölcsey u. 3. III. aj­
tó.

Háztartási alkalmazottat, 
bentlakót felveszek. Csonka 
u. 4.

Kisebb üzemben vagy 
vállalatnál villamosberen­
dezések karbantartását 
vállalom, másodállásban. 
Választ „Szorgalom” jeligé­
re a kiadóba kérem.

Pausz tusrajzok fénymá­
solását 32x62 cm méretig 
rövid határidővel vállalom 
35 Ft m2 áron. Postai kül­
deményt is elfogadok. Győ­
ri E. Debrecen, Vörös 
Hadsereg útja 68. II. 8

Háztartás vezetésére kö­
zépkorú nőt felveszek. La­
kást, teljes ellátást, fize­
tést adok. Szoboszlói út 53.

Napi 4 órás munkára 
nyugdíjast bejárónőnek fel­
veszek. Ibolya u. 14. fszt. 3.

Idős nőt keresek gyer­
mek mellé. Bellegelö 406

Háztartásban, órabérre 
munkát vállalok, több 
helyre. Leveleket a kiadó­
ba „Pontos munka” jeligé­
re.

Általános iskolásokat 
mindenből, középiskoláso­
kat oroszból korrepetálok. 
Ballal Imre u. 11.

Középkorú, egyedülálló 
nő, élelmezésvezető, több­
éves gyakorlattal (diétás­
nővér is) munkahelyet 
változtatna egészségügyi 
vagy szociális intézménybe, 
kollégiumba, üdülőbe. Élel­
mezésvezető helyettesnek is. 
adminisztrációs munkára, 
bentlakás! lehetőséggel vi­
déki munkahely is érde­
kel, Debrecen közelében. 
Ajánlatokat „Mielőbb” jel­
igére a kiadóba kérem.

200 kg-os sertés élve 
vagy kihasítva eladó. 
Sámsoni út 17.

Eladó príma, fiatal, hí­
zott sertés élve vagy ki­
hasítva. Külsővásártér 6.

Eladó 1 db 120 kg-os 
fiatal kövér sertés. Ohat 
utca 12. "

Eladó 2 db 170 kilós 
kövér sertés. Mikepércsi 
út 40.

Eladó 2 db 140 kg-os 
fiatal hízott sertés és egy 
fél kihasítva. Katona Jó­
zsef u. 4. Böszörményi úti 
Kenyérgyárral szemben.

Éiadó 200 kg-os hízó. 
Babits u. 20.

5 db 140 kg-os hízó el- 
I adó. Böszörményi út 67. 

Méntelep mellett.
200 kg-os sertés eladó. 

Helyben feldolgozható.
Sándor u. 13.

Egy darab kövér sertés 
eladó, 180 kg súlyú. Józsai 

I út 6. Sólyom utcából nyí­
lik.

Eladó 3 hússertés, 120 
kg-osak Hámán Kató ut­
ca 56.

Eladó 2 db hízó. Nemes 
utca 19. B.

Eladó 1 éves fehér hí­
zott sertés, 200 kg-os Ha­
lastó u. 12.

Mázsás sertésnek fele 
eladó. Erőss Lajos u. 24.

Hízó egészben vagy ki­
hasítva eladó. Taizs Ist­
ván, Ispotály tér 1. Tele­
fon 38-49.

JÁRMŰ

Anyag—állóeszköz, szin­
tetikus könyvelésben ké­
pesített 8 éves gyakorlat­
tal állást vállalok. „Állan­
dó” jeligére a kiadóba.

Megbízható, tiszta asz- 
szony gyermek gondozását 
kisebb munkával bejárás­
sal vállalná. Ajánlatokat 
„Gyermekszerető” jeligére 
a kiadóba.

KULTURCIKK

Tárgynyereményen nyert 
filmfelvevő és vetítőgép el­
adó. Böszörményi út 
106. B. I. 7. Érdeklődni: 
5 óra után.

Eladó nagy képernyős 
(Duna) televízió, Kékes, 
Tokaj antennával, tartó­
rúddal, nagyméretű gyer­
mekágy fiókkal. Szappanos 
u. 18.

Wartburg gépkocsi el­
adó. Bokányi Dezső u. 7.

407-es Moszkvics sze­
mélygépkocsi, levizsgázott, 
jó állapotban eladó. Lu­
ther u. 31.

Trabant akkumulátor, 
Csepel 125-ös motorkerék­
pár eladó. Kígyó u. 29.

900-as Wartburg személy- 
gépkocsi rendszám nélkül, 
családi okok miatt sür­
gősen eladó. Hajdúdorog, 
régi Tokaji út 28

Trabant 600-as generálo- 
zott, vizsgázott gépkocsi 
eladó. Sólyom u. 37.

Wartburg 1000-es CG 
rendszámú, műszaki vizs­
gán megfelelt személygép­
kocsi igényesnek eladó. 
Balmazújváros, Csegei ut­
ca 8. Telefon: 180.

Keveset futott 601-es 
Trabant Combi személygép­
kocsi garázzsal eladó. Kiss 
Ferenc, Teleki u. 81.

601-es Trabant személy- 
gépkocsi eladó. Érdeklődni 
lehet: Debrecen, Vágóhíd 
utca 2. Szombaton egész 
nap, más napokon 16 
órától.

200 db tojásos, petró- 
leumfütésü csibekeltető­
gép eladó. Érdeklődni: 
Hajdúböszörmény, Báthori 
utca 38.

Figyelem! 1 db csibe­
keltető, 220 tojásos, villa­
mosított, eladó. Érdeklőd­
ni lehet: Berettyóújfalu, 
Szabolcska Mihály u. 1.

Figyelem! 220 tojásos 
keltetőgép eladó. Berety- 
tyóújfalu, Jókai u. 1.

500-as asztali keltetőgép 
eladó. Józsa, Böszörményi 
u. 7.

Keresek megvételre 220 
voltos áramfejlesztő dina­
mót, motor nélkül, üzem­
képes állapotban és egy 
üzemképes abrikterfürészt. 
Cím: Elek Antal Hajdú- 
böszörmény, Tanya 317/2.

Veréb-féle permetezőt 
vennék. Ugyanott hegesz­
tőtrafó eladó Gyöngyvirág 
u. 10

Keltetögép, 200—400 tojá­
sos, automata hőszabályo­
zású, eladó. Nagymacs, Má- 
tai u. 25.

200 tojásos keltetögép és 
egy üst üstházzal eladó. 
Izsó u. 15. C, Gargya.

Singer süllyesztős női 
varrógép eladó. Tanácsköz­
társaság útja 45. fszt. 4

450 tojásos automata 
kapcsolású keltetőgép el­
adó. Tóth Sándor, Apafa 
4. Nagy GÖCS után követ­
kező sorompónál.

Jó állapotban levő Cse­
pel 30-as varrógép eladó. 
Diófa u. 26

Kétszázhúsz tojásos kel­
tetőgép eladó. Berettyóúj­
falu, Jókai u. 1.

Igényesnek rekamiégar- 
nitúra 5900 forintért el­
adó. Érdeklődni: szomba­
ton 3 órától és vasárnap 
délelőtt. Széchenyi u. 34. 
I em. Erdősék.

Magasfényü dióháló mat­
raccal, sodronnyal együtt 
eladó. Lorántfíy u. 38.

Eladó kisipari bukósre- 
kamié négy fotellel és ke­
rékasztal. Érdeklődniő du. 
5-től, vasárnap egész nap. 
Dobozy u. 10. 3. ajtó.

pVSC sportcsarnoka. 
,*SE—D. Építők (féri 
geterás. Tiba), — j 
jrsC—MGM Vasas (fee 
igedi. Juhász). — I 
> Ingatlankezelő—DVSl 
|gr o., Csecsődy, Nanás| 
K: Hajdúszoboszlói

Háromajtós szekrény. JvSC III. (férfi V. O
diner szekrény, kerekasz.hgssy), — 17.10 óra: Hal 
tál, sötét színű eladó,fii Földgáz—D. Dózsa (f
Gyöngyösi u. 8. I. 4 ti Rosenfeld. Finta).

I Modern csehszlovák gär L Közúti Építők—D v SCI 
nitúra eladó. Libaken . tfiderkó, Szilágyi A.). -I 
5 II 4 ). Kinizsi—D. Dózsa (r.l
7^r°0teI *l^Änacus55(n°4

ado. Érdeklődni: vasárnap Ilkó Murányi). - lí% 
du. Nagyerdei körút 24 n f^ózsa-Hajdusámsol
£m: :_____ . ____ den SE (férfi I. o.. Bar#

Igényesnek diógyökér'hT-‘20.15 Óra: D. Dózsa II 
ló hármastükörrel eladó.férfi II. o.. Farkas. Bal 
Sarkantyú u. 7. Csapókénemkézilabda Napló-k\| 
(Magyar utcából). Érdek- ik fordulójának merkt: 
lődni: szombaton 2 órától ’
és vasárnap. Torna

EGYÉB
Csokonai gimnázium 

jjgóra: Serdülő lányuk 
I ajnoksága. a debrecl 
lornászszövétség rend ■ |

Vívás

Erika háló sodronnyal, 
matraccal eladó. Petőfi tér 
20—21. fszt. 6. ajtó.

Egy sima hálószobabútor, 
komót eladó. Baksí Sán­
dor u. 17.

Gázmelegítö csövei eladó 
Érdeklődni: vasárnap
Fürst S. u. 44. II. 1. Kossuth gimnázium 

Eladó szarufának vált4 ?ra... Területi _ jun-1 
fa. Érdeklődni: vasárnap.él\" r‘ül torben es ka 
Lőrincziné, Fülöp u. 49. versenynap.

Baromfi trágya eladó.
- I Borz u- 15~ Február 11. rasa|

Jó állapotban levő szó- Gáztűzhely, városi 1 eb 
babútor eladó. Ugyanott ! 3 kankás, l db 2 karikas 
külön bejáratú bútorozott j csövekkel vagy anélkül ei-
szoba egy személynek ki- ;ldó Qugovits Titusz u. 6 Tn. itnkénrö Intézetadó. Nagybotos u. 21. --------------------------------- ------WalMOKepzo lm z

-----——------------------ —-— 1000-s öntöttvas radia- .30 óra: DVSC—Egri M
Dióhálók, konyhagarnitú- | torok eladók. Érdeklő/::.: JB II-es rangadó-mérkl

rák, kombináltszekrények, lehet: Mikszáth u. 80 Püspökladányi gimnaX
rekamié garnitúrák eladók Minden nap du. 6 óra erme. 8.30 óra: Serdif
Hatvan u 33. után. ICk és lányok járási e|

Gyermekkocsi, új, mély, bajnoksága.
igényesnek eladó, sportko- , . .ti XT KO .US

Asztaltent

Rekamié, ruhásszekrény, 
két fotel eladó. Bajcsy-Zs. 
u. 35—37. keresztépület, 
Gál.

csinak átalakítható. Dimit 
rov u. 34.

Avas fotelek, német j Saját termésű fehér bort árszá 
hangulatlámpa, Erika szé- | szállítok 25 literen felül, 17 &iy,

Petőfi iskola tornate| 
Saját termésű fehér bort ||szágos szabadfogás

a megyei birk|
kék, fotelek, asztalok el- j forintért, kölcsön hordók- rendezésében 
adók. Érdeklődni: Arany 
János u. 31. I ajtó, du.
5 órától.

Keltetőgép, 250 tojásos, 
eladó. István út 92.

Eladok: használt ebédlő 
és konyhakredenc, ágy, 
matrac, nagy asztal, tűz­
hely, írógép. Csapó u. 8. 
keresztépület.

Egy alig használt re­
kamié eladó. Érdeklődni: 
vasárnap, hétköznap du. 4 
órától. Kossuth utca 42. 
Magyarné.

Eladó új heverő, fote­
lek, tömött székek és egy 
kétajtós szekrény. Sza­
muely u. 2. III. em 1.

Háromajtósszekrény, asz­
tal, székek, gáz falimelegí­
tő eladó. Megtekinthető 16 
órától 18 óráig. Vasárnap 
egész nap. Teleki u. 37.

1200 Ft-ért eladó, 
roszlay út 10.

Po-

Asztalos gyalupadot ven­
nék. Vukovlcs Sebő u. 34.

Keltetőgép, 200 tojásos, 
eladó. Kinizsi u. 23.

Műszaki vizsgán megfe­
lelt 403-as Moszkvics sze­
mélygépkocsi eladó. Jáno­
si u. 47. XIII-as Autója­
vítónál. Érdeklődni: csak 
vasárnap 10-től 17 óráig.

Műszaki vizsga után 
Moszkvics személygépkocsi 
megkímélt állapotban el­
adó. Megtekinthető hétköz­
nap délután, vasárnap 10 
órától. Rákóczi u. 25.

1000-es Wartburg le­
vizsgázott gépkocsi eladó. 
Sárvári u. 6. Kishegyes! 
útból. Érdeklődni: szombat, 
vasárnap.

ban, költséggel együtt. Kiss
Ferenc Soltvadkert, Kút- Kézi'abdi \
ágas dűlő 83.
_ Kifogástalan...állapotban |OVSC sportcsarnoki
levő, modern, német gyárt- i^mazujvaros-DVSC I 
mányú mély gyermekkocsi L^frí-D. MEdL

Z. o.. Szegedi. Érdél) 
Xrecske—D. Spartacu| 

Elvesztettem két hete a |már. Gacsályi). 
termál fürdőtől a Lorant- y Műanyaggyár—Kon| 
ffy u. 17-ig emlékbe ka- v Veréb. Ádám). 
pott arany fülbevalómat 3 Postás—Hajdúság :l
becsületes megtalálót jutái- yEsas (férfi III. O.. Ti 
mazom. Lorántfíy u. 17. ,y:), _ 23.10 óra: Üjf<|

Eladók középtermetre ke- építőgépész (félj
veset használt férfi öltő- ™rkó. Illéssy). 13. 
nyök, télikabát, átmeneti "f • házi Spartacus L|
kabátok, 41-es cipők, női «úsági, Harangh} 
ruhák, kabátok, férfi fe- ^ óra: D. Kinizsi Dl
hérnemük Bundi u. 15 (női ifjúsági, Sz.j 
harmadik ajtó. 14.25 óra: Baj
----- ------------ ------------------- EVSC (férfi II. 0-,

------------------------- Kálvin ten villamos Bánkúti). - 15.10 oj
Fáklya kombinált szék- j megállónál az ülőpadon fe- Meteor Élelmiszer—I

rény, príma állapotban. ■ lejtett aktatáskát, okma- (g^j jj Q Szilágyi I
igényesnek eladó. Érdeklőd- i nyokkal együtt a becsületes óra ' Nviregv'h
ni: szombat délután és va- megtaláló juttassa el juta- jy Spartacus (női 1
sárnap egész nap. Tímár [ lom ellenében az okmány- Kjiágyi I) _ 16 20 Ó
U. 20. 1 ban levő címre. Darai. járművek Vasas—N;'.

árképző (női I. o.. 
ion).

Azonnali belépésre 
keresünk

központi telephelyre
esztergályos, marós, villanyhegesztő, hőszigetelő szak­
munkásokat, pneumatikus automatikával, szabályozás- 
technikával foglalkozó technikusokat és férfi segédmun­

kásokat. Műszer- és technológiai szerelési 
munkahelyekre

KÜLSZOLGÁLATOS MUNKAKÖRBE
csőszerelő, hegesztő, központifűtés-szerelő szakmunkáso­
kat és férfi segédmunkásokat. Felveszünk továbbá 
14—18 év közötti fiatalkorúakat 6 órás munkaidővel. 
Vidéki munkahelyen 5 napos munkahét van, munkás- 

szállás, étkezés biztosítva

Jelentkezés a vállalat munkaügyi osztályán. Budapesti 
Kőolajipari Gépgyár Budapest, XVIII., 

Gyömrői u. 79—83.

16.55 óra: 
yiregyházi Kinizsi 
ápi, Szathmári). 

„yírbátor—D. Építők! 
inderkó, Farkas). 
>ASE—D. Vörös Mei 

(férfi II. o.. Sápi., 
10 óra: D. Vörös m| 

,lto II—D. Előre II.[ 
4mon. Sápi). A téli ti 
•apió-kupa negyedik} 
herkőzései.

Ipari tanulóka
1968 69-es 1 
ács, Pádoji 
burkoló, 1 
villanyszel 
vízvezeték 
gázvezeték 
és kőművi 
szakmába: 
Kőműves 
szakmába: 
és étkezés 
biztosítunk 
Jelentkezé 
előjegyzés 
„Április 4 
Magaséuít 
Szerelőipa 
Budapest, 
Auróra



mindazon ro- 
fdoknak, akik
bank,

[nkban velünk 
Tielyeztek.

póló család

szeretett fér. 
Iánk,

hunyt. Kedves 
■lelőtt 11 óra-
lavatalozójából 
-ők nyugalom-

toló család

Hol játszik majd a DVSC?
útközben látogatást tettünk a 
•Ir sDorttelepén, ahol eppen ed- 
mérkőzést rendeztek. A DVSC 
Prr.es labdarúgócsapata a zaho- 
H nB III-as együttest várta, az 
1 ban közlekedési akadályok 
itt nem érkezett meg. így a D. 

Ti« volt az edzőtárs (a késői 
rdés miatt csak 75 percig tartott 
Táték az eredmény 1:1 lett).
{, edzőmérkőzés során mcgte- 
• tettük a füvespályát és a néző- 

t beszélgettünk több vasutas 
lortvezetővel is. Az elmúlt hóna- 
ilcban előrehaladtak a pálya és

nézőtér építésével. A gyep jónak 
látszik, a futópálya még további 
munkálatokra szorul, a nézőtéren 
a betonmunkák jó része elkészült. 
Mindezek ellenére sincs biztosítva 
az, hogy a DVSC a tavaszi idény­
ben a Vágóhíd utcai pályáján 
játssza bajnoki mérkőzéseit. Főleg 
a nézőteret a pályától elválasztó 
korlát hiánya miatt nem rendezhe­
tő még bajnoki mérkőzés ezen a , 
pályán (és lenne még az ülőhelye­
ken famunka is).

A Ferencváros kikapott, 
a Vasas vasárnap játszik

A tengerentúlon portyázó Fe­
rencváros és Vasas labdarúgócsa­
patáról érkezett hír. A mexikói 
Hexagonal tornán a Ferencváros 
megkezdte szereplését. A hatos tor­
nán, az első forduló után három 
csapat rendelkezik két ponttal. Az 
első mérkőzésen a magyar klub­
csapat Mexikó város válogatottjá­
tól 3:1 (2:0) arányban vereséget
szenvedett. A gólokat Borja 3, illet­
ve Szőke szerezték.

Buenos Airesben — magyar idő 
szerint péntekre virradóra — meg­
kezdődött az a nemzetközi labda­
rúgótorna, amelyen az argentínai

Racing és River Plate mellett Cseh­
szlovákia válogatottja és a Vasas 
vesz részt. Az eredeti párosítást 
megváltoztatták. Az első mérkő­
zést Csehszlovákia a River Plate 
együttesével játszotta. A 90 perc 
alatt 1:1 volt az eredmény, a 2X15 
perces hosszabbításban az argen­
tínai csapat újabb két gólt szerzett, 
és így 3:l-re győzött.

A Vasas együttese — egy héten 
belül immár másodszor — vasár­
napra virradóra a Világ Kupagyőz­
tesével, a Racinggal mérkőzik. 
Keddre virradóra a River Plate 
vívja a döntőt az előbbi mérkőzés 
győztesével.

Dolgozókat alkalmaznak

to

eretett férjem, 
rokonunk,

■ózó

Budapesten el- 
pombaton dél- 

II. A. rav»-

isalád és fia

Mi lesz a hétvégén?

Negyedik nap 
Grenoble-ban

február 10, szombat 

Kézilabda

Labdarúgás

|tos szekrény, 
rény, kerekasz- 

színű eladó.
u. 8. I. 4.

Icsehszlovák gar- 
Idó Libakert u.

kamié, fotel eh 
llődni: vasárnap 
Idei körút 24. II.

fck diógyökér há7 
Istükörrel eladó. 
1 u. 7. Csapókért 
|itcából). Érdek- 

abaton 2 órától

Pénteken, a X. téli olimpia ne- 
í gyedik napján a programot a 
férfi- és női szánkófutamok ve­
zették be. A nap folyamán bob-, 

DVSC pálya, 14.30 óra: DVSC- gyorskorcsolyázó, síelőyersenyck- 
D. Építők (Ladányi). - DEAC pá- reésjegkorongmerkozesekre ke-

OVSC sportcsarnoka 14.30 óra: lya 15 óm. DEAC-Záhony^ Vas- A kettes bobok versenyének ál- 
VSE-D. Építők (férfi ifjúsági, utas (Honti). Elokeszuleti meiko ^ & 2 futflm után. L Olaszor- 
;eterás, Tiba), — 15.0-» óra. j zesek. szág, 2. NSZK. 3. Románia.
rSC—MGM Vasas (férfi_ ifjúsági,. . Pénteken 11 ország 34 verseny-
egedi. Juhász), 15- . " i zője mérte össze erejét a 19 km-es

onSaCsecsődy N?nllsy). -10.25 Püspökladányi járási tanács ! női sífutásban. A 10 lcm-es női
°"ÄCÄ»S«i. mUosz- 2. sss

Moerdre (Norvégia), 3. Inger
Vívás

;SC III. (férfi V. o.. Nagy S., 
éSSy), — 17.10 óra: Hajdúszobosz- 
i Földgáz—D. Dózsa (férfi ifjúsá- 
Rosenfeld. Finta). — 17.45 óra: 
Közúti Építők—DVSC (női I. o., 

iderkó, Szilágyi A.), — 18.20 óra:
Kossuth gyakorló gimnázium tor- 

rierko szuaevi a.i, — ro.zo naterme. 8 óra: Területi junior íér-
Kinizsi—D Dózsa (női I. o., Si- fi. női tőr és kardvívó verseny, be­

im. Mezei). - 18.55 óra: D. Köt- fejező küzdelmek.
pvő—D. Spartacus (női II. o., An- _______
it-Icó, Murányi). — 19.30 óra: —

Dózsa—Hajdúsámsoni Daruja-; 
eh SE (férfi I. o., Bartha, Adám),
20.15 óra: D. Dózsa II.—D. Előre 

frfi II. o.. Farkas. Bartha). A te- 
mkézilabda Napló-kupa negye- 

fordulójának mérkőzései.

A versenybíróság pénteken reg­
gel 24 órán belül másodszor is: 
kénytelen volt elhalasztani a férfi 
és női egyes szánkófutamokat. A 
zsűri tagjai egyöntetűen megálla- \ 
pították, plusz 5 fok hőmérsékle- j 
ten nem kerülhet sor a futa- ! 
mokra.

A jégstadionban 11 országból 28 
versenyző állt rajthoz a női gyors- 1 
korcsolyázók olimpiai bajnokságá­
nak első számában, az 500 m-es 
futamban. Női 500 m-es gyorskor­
csolyázásban olimpiai bajnok:

-------------- • -o--.. -- - ~ Ludmilla Tyitova (Szovjetunió, 2.
Aufles (Norvégia) .. ., 24. Balázs eyers (Egyesült Államok), 3.
Éva (Magyarorszag). Meglepetést lvle-yc , ' f, /t-keltett a szovjet versenyzőnőknek Diannel Holum (Egyes t Álla ; 
a vártnál gyengébb szereplése. Az j mok), 4. Jennfer Fish (Egyesült 
első hat közé csak Kulakova tu- Államok), 5. Elisabeth van den 
dott bekerülni. Brom (Hollandia).

GYÉB

►«ti csövei eladó, 
vasárnap. 

44. II. 1. 
vufának való 

[idni: vasárnap.
Fülöp U 49. 
trágya eladó.

^ly, városi, 1 db 
1 db 2 karikás 

f/agy anélkül el­
vi ts Titusz u. 6 
In LÖttvas radiá- 
lók. Érdeklődni 
jikszáth u. 80 
jap du 6 óra

ko;si, új, mély, 
e.adó, sportko­

rai itható. Dimv -

jmésű fehér bort 
literen felül, 17 

|ic .lesön hordók- 
;gel együtt. Kiss 

lltvadkert, Kűt- 
183
Man állapotban 
jrn. német gyárt- 

|iy gyermekkocsi 
eladó. Po-

10. ____________ __

Item két hete a 
Időtől a Loránt- 
llg emlékbe ka- 
lany fülbevalómat, 
■megtalálót jutal- 
lrantffy u. 17.

Torna

Csokonai gimnázium tornaterme, 
óra: Serdülő lányok II. osztályú 
jnoksága. a debreceni városi 
rnászszö vétség rendezésében.

Vívás

Kossuth gimnázium tornaterme, 
óra: Területi junior-verseny, 

ki, női tőrben és kardvívásban, 
bő versenynap.

Február 11. vasárnap

„Ölveti László kijuthat Mexikóba
Interjú Met ura Mihállyal, az MBSZ elnökével

pzéptermetre ke­
li U férfi öltö- 
Ikabát, átmeneti 
kl-es cipők, női 
|bátok, férfi fe- 

Bundi u. 15. 
|ajtó.

téri villamos 
az ülőpadon fe- 

tatáskát, okmá- 
Ivütt a becsületes 
(juttassa el jutá­

én az okmány- 
límre. Darai.

sre

Asztaltenisz

-tanítóképző Intézel tornaterme, 
30 óra: DVSC—Egri Dózsa. Férfi 
h Ii-es rangadó-mérkőzés. 
Püspökladányi gimnázium torná­
imé. 8.30 óra: Serdülő, ifjúsági 
f,k és lányok járási egyéni és pá- 
is bajnoksága.

Birkózás

petöfi iskola tornaterme, 10 óra: 
rszágos szabadfogású junior-ver- 
ny. a megyei birkózószövetség 
tndezésében.

Kézilabda

DVSC sportcsarnoka, 7.30 óra: 
almazújváros—DVSC (női ifjúsá- 

Molnár, Orbán). — 8.15 óra: 
cskaikert—D. MEDICOR (férfi 

. o., Szegedi, Erdélyi), — 9 óra: 
erecskc—D. Spartacus (férfi II. o., 
nár, Gacsályi). — 9.45 óra:
Műanyaggyár—Kon vár (férfi III. 

Veréb, Adám). — 10.25 óra:
Postás—Hajdúsági Iparművek 

|asas (férfi III. o.. Tímár. Gacsá- 
i). — 13.10 óra: Üjfehértó—Felső­
iké Építőgépész (férfi V. o.. An- 
rkó. Illéssy), — 13.55 óra: Nyír- 
lyházi Spartacus—D. Dózsa (női 
lúsági. Haranghy. Sörley), — 

óra: D. Kinizsi—D. Közúti Epí- 
ik (női ifjúsági. Szalay. Csengő- 
• ). — 14.25 óra: Balmazújváros— 
VSC (férfi II. o.. Szilágyi A., 
ánkúti). — 15.10 óra: D. Vörös 
leteor Élelmiszer—D. Dózsa II. 
lói II. o.. Szilágyi I.. Bánk it!), — 
‘■45 óra: Nyáregyház! Kinizsi— 

Spartacus (női I. o., Szathmári, 
úlágyi I.). — 16.20 óra: Hajdúsági 
larművek Vasas—Nyíregyházi Ta- 
úképző (női I. o., Szecsődy, Si­
lón). — 16.55 óra: MGM Vasas— 
Nyíregyházi Kinizsi (férfi I. o., 
api. Szathmári), — 17.40 óra:
lyírbátor—D. Építők (férfi I. o., 
Inderkő. Farkas). — 18.45 óra:
>ASE—D. Vörös Meteor Vendéglá- 

(íérfi ti. o.. Sápi, Anderkó), — 
BJO óra: D. Vörös Meteor Vendég­
lő II.—D. Előre II. (férfi IV. o., 
:mr;n. Sápi). A téli teremkézilabda 
■aplo-kupa negyedik fordulójának 
"érkőzései.

Napjainkban folynak a X. téli 
olimpiai játékok küzdelmei. Gre­
noble-ban 37 ország legjobb ver­
senyzői vetélkednek. Most főleg a 
franciaországi versenyekről hal- 

: lünk. Azonban sok más sportág 
képviselői, versenyzői a nagy nyá­
ri olimpiára készülnek, az október 
12—27 közt Mexikóban sorra kerülő 

I világversenyre. Az olimpiai verse- 
S nyékén a magyar birkózók sok di- 
1 csőséget szereztek már. s köztük 
nem egy debreceni versenyzőt is 
találunk.

A napokban Debrecenben járt 
Matura Mihály, a Magyar Birkózó­
szövetség elnöke es Szántó Ottó 
főtitkár. Ez alkalommal néhány 
kérdést intéztem a világ birkózó- 
sportjában is tekintélynek örvendő 
Matura Mihályhoz.

számára felkészülési tervet állítot­
tunk össze, melynek egyik lépcső­
je volt az elmúlt hetekben a tatai 
edzőtáborban való felkészülés, me­
lyen debreceni birkózók is részt 
vettek — ölveti. Varga, Kovács, 

i Szabó, s a legközelebbi táborozá­
son már Rádi is részt vesz. A ké- 

I sóbbiekben több komoly versenyen 
is részt vesznek majd a verseny­
zők.

— És ölveti?

— A DVSC ölvetije — fegyelmi 
okokból — az elmúlt évben nem 
lehetett tagja a válogatott keret­
nek. ö. tapasztalataink szerint jól 
versenyzett az NB I-es csapatbaj­
nokságban. és visszakerült a keret­
be. Vele szemben semmi kifogá­

sunk sincs, komolyan készült a tá- 
borozáson, rajta múlnak a továb­
biak. ölveti László kijuthat Mexi­
kóba. ha bizonyít. Az ellenőrző ; 
versenyeken tőle is jó eredménye­
ket várunk, s amennyiben jó for­
mában lesz, viszontláthatja Mexi­
kót, ahol ezelőtt a próbaolimpiát | 
már megnyerte.

— Még mielőtt elutaznék Debre­
cenből, elmondom, hogy a továb- 
biakban is számítunk a debreceni 1 
szakemberek jó munkájára, hiszen 
az ez évi feladatok és eshetőségek 

i adottak, viszont nekünk előre is 
kell néznünk. Münchenre, az 1972.

! évi nyári olimpiai játékokra. Hogy í 
j itt eredményesen szerepeljünk.
I most kell megalapoznunk.

Fülep Kornél

lelő szak- 
Jbályozás- 
legédmun- 
|ési

Ipari tanulókat 
szerződtetünk

19G8 69-es tanévben: 
ács, bádogos, 
burkoló, festő, 
villanyszerelő, 
vízvezeték- 
gázvezetékszerelő 
és kőműves 
szakmában. 
Kőműves
szakmában szállást 
és étkezést 
biztosítunk. 
Jelentkezés —

Szerelőipari Ktsz

— Mi a véleménye Debrecen 
birkózósportjáról?

— Elöljáróban hadd mondjam 
el, hogy mindig szívesen jövök el 
a Hajdúságba. Debrecenbe, ahol 
évtizedek óta gazdag hagyományai 
vannak sportágunknak, a birkózás­
nak. Hosszasan lehetne sorolni 
azoknak a nevét, akik országos 
bajnoki címet, nemzetközi viada­
lokon dicsőségei szereztek a ma­
gyar sportnak, olimpiákon, világ- 
bajnoki versenyeken szép ered­
ménnyel szerepeltek. Eredmények­
ben gazdag hagyományokra épít­
het tehát a debreceni birkózóélet. 
örülök annak, hogy 1968-ban két 
debreceni egyesület is szerepeltet­
heti szakosztályát, csapatát az 
NB I-ben, a 66. évében levő DVSC 
és a reményekre jogosító D. Petőfi. 
És ami igen biztató: Hajdú-Bihar- 
ban egyre több azon fiataloknak a 
száma, akik megszerették a birkó­
zást, szorgalmasak, és több orszá­
gos jellegű versenyen is érmeket 
szereztek.

— A napokban több birkózó­
sportvezető arany vagy ezüst ki­
tüntető jelvényt kapott az orszá­
gos szövetségtől. Mivel érdemel­
ték ki?

— Nem kell azt mondanom, hogy 
magam is jól ismerem az itteni 
birkózókat, edzőket, versenybírá­
kat. sportvezetőket. Az aranyjelvé­
nyes Antal Imre harminc. Sípos 
László húsz esztendeje szorgos 
munkása a birkózásnak. És a töb­
biek is. Az országos szövetség el­
nökségének örömére szolgál az a 
tapasztalat, hogy Debrecenben a 
birkózás szakemberei összefognak, 
együttes erőfeszítéssel munkálkod­
nak sportágunk fejlesztéséért, és 
ezért csak dicséret, elismerés jár.

— Néhány szót hallhatunk a 
Mexikóra való felkészülésről?

— Azt szeretnénk, ha a Mexikó­
ba kijutó magyar birkózók szép 
eredményekkel térnének haza. 
Ennek érdekében a kötött- es sza­
badfogású válogatott keret tagjai

Magángépkocsi-
vezetöi
tanfolyam indul

március folyamán a 
KPM Autóközlekedési 
Tanintézet Iskolájában

Jelentkezés oktatói 
tanfolyamra

A Magyar Testnevelési és Sport- 
szövetség felvételt hirdet vala­
mennyi sportágban az 1968—69. évi 
oktatói tanfolyamra. A tanfolyam­
ra a 22 évet betöltött, de 50 éves­
nél nem idősebb, gyakorló okta­
tói vagy segédoktatói minősítéssel 
rendelkezők jelentkezhetnek, akik 
legalább kétéves edzői tevékenysé­
get folytattak.

Az 1968 év őszéb kezdődő egy­
éves tahfolyamra jelentkezettek 
felvételi vizsgát tasznék, majd el­
méleti képzésen, végül gyakorlati 
táborozáson vesznek részt. A tan­
folyam sikeres elvégzésekor a 
részvevők oktató—edző oklevelet 
kapnak. Érdeklődni lehet a test­
nevelési és sportszövetségeknél.

] ahol a jelentkezési lapokat át le- 
: bet venni.

Az oktatói tanfolyamra jelentke­
zés határideje: 1968. április 30.

Az ötödik természetbarát hét 
vasárnapi megnyitóján általános 
és középiskolások, valamint fel­
nőttek városismertető elméleti 
versenyen vesznek részt. A ver­
seny rajtja délelőtt 9 óra, helye 
a közgazdasági technikum.

A hajdú-bihari és a debreceni 
teniszszövetség megtartotta együt­
tes beszámológyülését. Az évi ér­
tékelésen megjelent Orbán Béla, 
a megyei ts főelőadója.

Debreceni foglalkoztatással
esztergályos szakmunkást és fia­
talkorú gépírót, balmazújvárosi 
telephellyel, lakatos szakmunká­
sokat azonnali belépéssel felvesz 
az Építőgépjavító és -gépgyártó 
Vállalat, 6. sz. gyára, Debrecen, 
Ispotály u. 10.

A Nagyalföldi Kőolaj- és Föld­
gáztermelő Vállalat hajdúszo- 
boszlói üzeme állandó munkára 
felvesz egy érettségivel rendel­
kező gyors- és gépírót, gyakor­
lattal, adminisztratív munkakör­
be. Az üzem megközelíthető 
üzemi autóbuszjárattal a hajdú- 
szoboszlói munkásszállónktól, 
(Kálvin tér 1.) 7.35 13.25 óra­
kor. Jelentkezés a munkásszál­
lón.

Tervezésben, szerkesztésben 
gyakorlott építőipari technikust 
alkalmazunk. Fizetés megegye­
zés szerint. Jelentkezés önélet­
rajzzal a kiadóba „Műszaki” jel­
igére.

Textilanyag-ismerettel, több 
éves gyakorlattal, közgazdasági 
technikumi érettségivel rendelke­
ző dolgozót felvételre keres a 
Debreceni Ruhagyár. Fizetés:
megegyezés szerint. Jelentkezés 
a vállalat munkaügyi osztályán.

A Hajdú Megyei Állami Építő­
ipari Vállalat felvételre keres 
nagy gyakorlattal rendelkező kő­
műves szakmunkásokat és épí­
tőiparban jártas kubikosokat,
valamint kiszolgáló segédmunká­
sokat. Munkásszállás és főétke­
zés biztosítva. Jelentkezés a vál­
lalat munkaerő-gazdálkodásán,
Debrecen, Beloiannisz u. 2—4.

A Gyárkéményépítő Vállalat 
debreceni telephelyére felvesz
építőipari művezetőt, legalább
technikusi végzettséggel és 5 éves 
kivitelezési gyakorlattal. Fizetés 
megegyezés szerint. Jelentkezes 
részletes önéletrajzzal a vállalat 
központjában: Budapest VIII.,
Kállai Éva u. 20., személyzeti 
osztály.

A Debreceni Közlekedési Válla­
lat felvesz állandó debreceni la­
kással rendelkező 18—40 éves ko­
rú férfiakat és nőket kalauztan­
folyamra. A 3 hetes tanfolyam 
alatt 4 Ft-os órabért biztosít a 
vállalat. A tanfolyam elvégzése 
után a havi kereset 1300—1500 fo­
rint között és egyenruha. A 20. 
életévüket betöltött, kalauzvizs­
gát jó eredménnyel letett és pá- 
pályaalkalmassági vizsgán meg­
feleltek részére folytatólagosan 
kocsivezetői tanfolyamot fogunk 
beindítani. Jelentkezés: Blahá- 
né u. 2.

A 6. sz. Autóközlekedési Válla­
lat személyforgalmi osztálya leg­
alább 5 éves szakmai gyakorlat­
tal rendelkező gépkocsivezetőt 
keres autóbusz gépkocsivezetői 
munkakör betöltésére. Legalább 
3 év 3,5 tonnás vagy annál na­
gyobb kapacitású gépkocsiveze­
tésről igazolás szükséges.

Gyakorlott gép- és gyorsírónőt 
szerződéssel alkalmazunk. Ér­
deklődni: megyei ts. Simonffy 
u. 1 C. 9—10 óra között.

Hajdú-Bihar Megyei Tanács 
Építőipari Vállalat Debrecen, 
vizsgázott szakácsnőt azonnali 
belépéssel felvesz. Jelentkezés a 
vállalat munkaügyi osztályán, 
Simonffy u. 34.

Keresünk katonai időt letöltött, 
fiatal, közgazdasági technikumot 
végzett férfi munkaerőket 25—26 
éves korig. „Ügyvitel gépesítés 
1245” jeligére, Budapest, Felsza­
badulás téri hirdetőbe. Csak deb­
receni illetőségűek jelentkezze­
nek.

Nagy gyakorlattal rendelkező, 
perfekt gyors- és gépírónőt azon­
nali belépésre felveszünk. Jelent­
kezés írásban „Nagy gyakorlat 
jeligére a kiadóba.

APRÓHIRDETÉSEK
Eladó külföldi női téli­

kabát, új, nagyméretű, kü­
lönleges, szőrmés. Szabó, 
Thomas Mann u. A. fszt. 3.

Német típusú fali gáz­
melegítő, új állapotban, 
kedvezményesen eladó. Vö­
rös Hadsereg útja 41. I. 6.

Eladó nagyméretű zo­
máncozott Luna tűzhely 
olcsón. Cslgekert u. 23.

Eladó Tokaj antenna, 
rozsdamentes drót szőlőlu­
gasnak, női kerékpár. Pes­
ti u. 67.

Szép, jó, zománcozott kis 
kályha eladó. Andaházl ut­
ca 10.

Eladók: ikerablak, fa­
anyagok és deszkák. Ma­
rót hy György u. 30.

Hófehér panofix bunda 
10 évesnek, kifogástalan 

1 női irha, pasztel és olaj 
képek eladók. Maróthy

; György u. 4. _______
Menyasszonyi ruha, bun- 

j da kölcsönzés. Ibolya utca 
■ 10. II. 8.

; Eladó nagymennyiségű | Homok u. 15 
trágya. Diószegi út mel­
lett, kondoros! megállónál 
Nagy Lajos.

Eladó betegtolókocsi. Ér­
deklődni: vasárnap, hétfőn.

Orkánkabátok, műbőr- 
kabátok, plasztikkabátok, 
müanyagkabátok javítása, 
készítése. Hatvan u. 2.

Hosszú, nylon menyasszo­
nyi ruhámat magas alakra 
eladom vagy kölcsön adom. 
Béres Jánosné, Batthyány 
u. 20. utcai lakás.

Expressz apróhirdetések
Fáklya kombináltszekrény 

: príma állapotban, igényes- 
’ nek eladó. Tímár u. 20. 
Csak vasárnap.

Elcserélem kertes csalá- 
i di házamat kétszoba-össz- 
komfortosért, megegyezés­
sel. Szabadság telep, Mun­
kás u. 17.

10 hónapos gyermekem 
mellé gondozónőt keresek. 
Bólyai u. 19. Egyetem 
mellett. Érdeklődni telefo­
non: 40-22, délelőtt.

DRBE
rnunkaso 

továbbá 
íkaidővel. 
munkás Debrecen, 

Széchenyi u. 47 
Telefon: 52-64.
Beiskolázás a 
jelentkezés sorendjében 
történik

Budapesti

Külföldi menyasszonyi 
ruhám kölcsön adom. Bla- 
háné u. 3. Csokonai Szin- 

I ház mellett III. em. 1—3.

Fehér mély gyermekko­
csi eladó. Oláh Károly u. 
16.

Fehér márványlapot ve­
szek. Puskás János, Marx 
Károly u. 1.

Nyloncsipke menyasszo­
nyi ruha, koszorúslány ru­
ha, bunda kölcsönzés. Bat­
thyány u. 20. __

Tűzifáját motorfavágó 
felfürészeli. Április 4 útja 
66. Telefon: 41-00.

óriásgyümölcsü szent- j 
endrei egres és nagy gyű- ; 
mölcsü, hollandi piros, fe- | 
kete ribizlitövek kaphatók, 
darabonként 6 forintért ; 
Toronyi kertésznél. Békés- : 
Csaba, Sztraka 27.

Jó állapotban levő tűz­
hely és egy falikút eladó. 
Zsák u. 3.

Okleveles vagy mérlegképes
képesítéssel, ipari gyakorlattal
számviteli osztályvezetőt kere­
sünk. Részletes önéletrajzot Deb­
recen 2 Pf. 47. címre kérjük.

Változó munkahelyre keresünk 
lakatos-, szerelő, szak- és segéd­
munkásokat. Külszolgálat! költ- 
séget, havonta egyszeri hazauta­
zást, hetenkénti hazautazást
költség-hozzájárulást, szállást
térítünk. Bérezés teljesítmény­
bér, keresetkorlátozás nélkül. 
Jelentkezés Fémmunkás Szerelési 
Üzem Budapest, XIII., Lomb u. 
11. sz. alatt. Felvétel esetén fel­
utazási költséget megtérítjük.

A Hajdúhadházi FMSZ zongo­
ristát alkalmaz. Jelentkezés 15- 
28-as telefon (Tarr István Deb­
recen).

Debreceni Tervező Vállalat 
közmű- és út-tervezéshez mér­
nököket, valamint statikus mér­
nököt felvesz. Kereseti lehetőség 
gyakorlattól függően 4—5000 fo­
rintig. Jelentkezés önéletrajzzal 
a vállalat központjában Debre­
cen, Ságvári Endre u. 2. sz.

Az ÉVM 31. sz. Állami Építő­
ipari Vállalat 18. sz. Főépítésve- 
zetősége Berentei és Gyöngyös- 
visontai munkahelyeire felvesz 
ács, állványozó, vasbetonszerelő 
és kubikos dolgozókat és 1 fő 
építőipari technikust. Fizikai 
dolgozóknál a bérezés teljesít­
ményben történik 15% idénypót­
lék, 8% NGP pótlék. Családfenn­
tartóknak napi 20 forint 50 fil­
lér, nem családfenntartóknak 15 
forint különélési pótlékot fize­
tünk. Munkásszállót és naponta 
kétszeri étkezést — térítés elle­
nében — biztosítunk. Jelentkezés 
Berentén 54. lakás C. épület föld­
szint munkaügyi csoport, vala­
mint Gyöngyösvisonta Hőerőmű 
építkezés 185. sz. építésvezetősé­
gen.

Nyugdíjas gépírónőt folyama­
tos munkára felveszünk. Jelent­
kezés: Debrecen, Péterfia utca 
18. sz. MÉSZÖV. Információs és 
Ellenőrzési Főosztály.

A Hajdú-Bihar megyei Gabo­
nafelvásárló Vállalat nagy gya­
korlattal rendelkező villanysze­
relőket, legalább 5 éven felüli ki­
zárólag gépkocsin szerzett gya­
korlattal rendelkező gépkocsive­
zetőket, és gépkocsira rakodó 
munkásokat vesz fel. Jelentke­
zés: Debrecen, Hámán K. u. 9.

Víz-, gázszerelő szakmunkáso­
kat és szerelők mellé segédmun­
kásokat debreceni munkahelyre 
azonnali belépéssel felvesz a 
Debreceni Építőipari Ktsz. Je­
lentkezni lehet felvétel végett a 
munkaügyi osztályon, Hatvan u. 
43. szám alatt.

Kőműves és ács-állványozó 
szakmákban ipari tanulókat elő­
jegyzésbe vesz a Debreceni Épí­
tőipari Ktsz. Jelentkezni lehet 
előjegyzés végett a munkaügyi 
osztályon, Hatvan u. 43. szám 
alatt. Jelentkezhetnek azok a fia­
talok, akik az általános iskola 
VIII. osztályát az elmúlt évben 
végezték, illetve ez évben vég­
zik el.

Kéményseprő ipari tanulókat 
felveszünk. Jelentkezés az iskola 
által kiállított jelentkezési lap­
pal aki a VIII. általános iskolát 
már elvégezte, vagy ebben az is­
kolai évben fejezi be és 15. élet­
évét betöltötte, vagy ebben az 
évben tölti be. Jelentkezés helye 
Hajdú-Bihar megve Kéménysep­
rő és Kályhás Vállalat Debrecen, 
Varga u. 28.

Felvételre keres 2 fő építési elő­
adót a polgári Járási Tanács V. 
B. Szükséges képesítés építész-, 
ált. mérnök, vagy technikusi vég­
zettség. Fizetés a 108 196*. MŰM 
sz. rendelet szerint.

Jól kereshet: Jelentkezzenek 
felvételre 16. életévüket betöltött 
férfiak és nők szövő vagy fonó 
gépen betanuló dolgozónak, vagy 
segédmunkásnak. Naponta me­
leg ebédet biztosítunk. Budapest 
IV. (Újpest), Erkel u. 30. Magyar 
Pamutipar.

A Debreceni Építőipari Ktsz 
helybeli kőműves szakmunkáso­
kat, kőművesek mellé segédmun­
kásokat, horkolókat (hideg), 
burkolok mellé segédmunkásokat, 
komplett kőműves brigádokat vi­
dékről is felvesz. 1968. március 
l-től lágy- és kemény tető-fedő­
ket felveszünk. Bérezés az 1968. 
évi ÉKN szerint. Jelentkezni le­
het Hatvan u. 43. sz. munkaügyi 
osztályon.

Országos Söripari Vállalat fel­
vesz férfi segéd- és betanított 
munkásokat. Kereset: a teljesít­
ménytől függően 1300—1800 forint, 
ezenfelül napi 2 liter sör. Mun­
kásszállást, kedvezményes étke­
zést biztosítunk. Jelentkezés Bu­
dapest X. Maglód! u. 17.

Hajdú-Bihar megyei Állatfor­
galmi Vállalat azonnali belépés­
sel keres gyors-gépírót. Jelent­
kezés Debrecen, Vöröshadsereg 
u. 54. I. em.

A Hajdúszoboszlói Építőipari 
Ktsz építészmérnököt, vagy nagy 
gyakorlattal rendelkező építő­
ipari technikust keres műszaki 
vezetői beosztásba. Jelentkezés 
személyesen a Ktsz központi iro­
dájában Hajdúszoboszló, Kossuth 
u. 4.

Betanított gépmunkásokat és 
fiatalkorú kisegítő munkaerőket 
felvesz a Vasipari Vállalat Debre­
cen, Tüzér utca 4.

A Hajdúböszörményi Építő-, 
Fa- és Fémipari Ktsz felvesz 
azonnali belépéssel építőipari 
technikusokat építésvezetői, tech­
nikusi beosztásba. Jelentkezes 
Hajdúböszörmény, Szabadság u. 
11. szám alatt. Fizetés megegye­
zés szerint.

Géplakatos, esztergályos szak­
munkásokat felvesz puspokla- 
dánvi, hajdúnánási telepre a Ve­
gyesipari Vállalat. Jelentkezes 
Debrecen, Tímár u. 31. vagy a 
telepeken.

Eladó bukós, négyszemé­
lyes rekamié, kétszemélyes 
bukós sezlon. Csapó u, 85.

Elcserélem másfélszobás 
összkomfortos, erkélyes,
távfűtéses. I. em. lakásom 
2 szobás táv- vagy gázfű­
tésesre. Lehet felsőbb szin­
ten is, négy emeletig. Já­
szai Mari u. 3. I. em. 6.

Olajütő 27. számú ház, 
lebontásra eladó.

MINDENNEMŰ
MŰSZAKI
CIKKEKET

motorkerékpárt,
rádiót,
magnót,
lemezjátszót.
háztartási kisgépeket
magas áron,
készpénzért
vásárolunk.
Tekintse meg
Műszaki
Szaküzletünket,

DEBRECEN, 
CSAPÓ U. 25.

Telefon: 56-45 
Asztalos Javító Ktsz

MAGAS ÁRON 
VÁSÁROLUNK

készpénz fizetés ellenében 
festett konyhaberende­
zéseket, fényezett garni­
túrákat és szobaberendezé­
seket. Elszállítást díjtala­
nul végezzük. Szakszerűen 
felújított bútorokat jutá­
nyos áron, OTP-hitelre is 
vásárolhat üzletünkbeh. 
Hatvan u. 61. Telefon: 
41-61

ASZTALOS JAVÍTÓ 
KTSZ
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Hazánkban járt
. . . . . . . . . . . . . . . . . . Párt

főtitkára
A Magyar Szocialista Munkás­

párt Központi Bizottsága meghívá­
sára Alvaro Cunhal, a Portugál 
Kommunista Párt főtitkára rövid 
látogatást tett hazánkban, amely­
nek során megbeszélést folytatott 
Komócsin Zolán elvtárssal, az 
MSZMP Politikai Bizottsága tagjá­
val, a Központi Bizottság titkárá­
val a két testvérpártot érintő kér­
désekről és a nemzeközi kommu­
nista és munkásmozgalom időszerű 
problémáiról. (MTI)

E KB» 
plénuma

Mint az Unitá közli, február 
13-án összehívták az Olasz Kommu­
nista Párt Központi Bizottságának 
plénumát. A plénum napirendjére 
a következő kérdések kerülnek: A 
demokrácia fejlesztéséért folytatott 
harc erősítése, valamint a kommu­
nista és munkáspártok budapesti 
konzultatív találkozója.

U Thant: 
Veszélyes illúzió

U Thant ENSZ-főtitkár pénteken 
felszólalt a világszervezet kereske­
delmi és fejlesztési értekezletének 
az indiai fővárosban folyó második 
ülésszakán. A főtitkár megállapítot­
ta, hogy a vietnami háború akadály 
a gazdasági és társadalmi fejlődés 
érdekeben folytatott nemzetközi 
együttműködés útjában.

Félreérthetetlenül a vietnami 
konfliktusra célozva U Thant meg­
állapította, veszélyes illúzió volna 
azt hinni, hogy a biztonsági problé­
mák tisztán katonai eszközökkel 
megoldhatók lennének. „A nemzet­
közi biztonság szavatolásának legt- 
biztosabb módja a nemzetek gazda­
sági és szociális fejlődésének előse­
gítése. nem pedig a fegyverkezés 
fokozása” — hangoztatta a főtitkár. 
(MTI)

Újabb területek
r ' V. . ~ , . , : 9 , •

a szabadságharcosok kezén

Altalanos támadás - Cél: felfegyuerezni 
a varosok és falúak fiatalságét

Nguyen Van Tien, a DNFF Köz­
ponti Bizottságának tagja, a front 
hanoi főmegbízottja február 9-én 
fogadta Róbert Lászlót, a Magyar 
Rádió és Tv különtudósítóját, Hajdú 
Jánost, a Népszabadság és az MTI 
tudósítóját, és válaszolt kérdéseik­
re. (Az interjút filmre vették, ezt 
későbbi időpontban sugározza a 
Magyar Televízió — a szerk.)

A VDK külügyminiszterének, 
Nguyen Duy Trinh-nek az AFP 
tudósítójának tegnap adott vála­
szaival kapcsolatban —* amely is­
mét leszögezte, hogy a VDK elleni 
amerikai bombázások és minden 
más háborús cselekmény tényleges 
beszüntetése után a VDK kész 
tárgyalásokat folytatni az Egye­
sült Államokkal — a DNFF hanoi 
főmegbízottja kijelentette: „Teljes 
mértékben egyetértünk ezzel a nyi­
latkozattal és mindenben támogat­
juk az abban foglaltakat.”

Népi hatalom
Ami a dél-vietnami felszabadí­

tó forradalmi erők január 30-án 
megkezdett általános támadássoro­
zatát illeti, a főmegbízott elmon­
dotta :

Általános támadásról van szó, 
amelynek egyik legfőbb ismérve, 
hogy a felkelt néptömegek és a 
fegyveres erők összehangolt akció­
jának révén sikerült számos fontos 
várost elfoglalni, s felszabadítani. 
Az elmúlt napokban újabb és újabb 
helységeket sikerült részben vagy 
teljesen elfoglalni. Ezen felül újabb 
területek kerültek a népi erők el­
lenőrzése alá, ami azt jelenti, hogy 
az ellenőrzött körzetekben az ellen­
ség nem tudja mozgatni katonai 
erőit. A fő célkitűzés most az, hogy 
az amerikaiaktól és a bábhadse­
regtől zsákmányolt nagy mennyisé­
gű fegyverrel felszereljék a váro­
sok és falvak fiatalságát. Fel kell 
ugyanis készülni az esetleges ellen­
támadási kísérletek visszaverésére.

A felszabadított területeken meg­

döntötték a saigoni rezsim köz- 
igazgatását és létrehozták a népi 
hatalom helyi szerveit.

Nguyen Van Tien elmondotta, 
hogy Saigon nyolc kerülete közül 
három a forradalmi erők ellenőrzé­
se alatt van, három kerületben el­
keseredett utcai harcok folynak. 
Saigon repülőterének egy része 
szintén a forradalmi erők kezén 
van. Az amerikaiak és a bábkor­
mány szorongatott helyzete még a 
nyugati hírügynökségek jelentései­
ből is kiderül, amikor hangsúlyoz­
zák: az amerikaiak bombázták 
Saigon belterületét, rakétákat lőt­
tek ki a városra és mérgesgázokat 
is alkalmaztak a harcoló népi erők, 
a felkelt lakosság ellen.

Huéban immár több mint egy 
hete leng a citadellán a DNFF 
zászlaja. A várost ez idő szerint 
majdnem teljes egészében ellen­
őrzik a forradalmi erők. Az ameri­
kaiak a tenger felől a Song Huong 
folyón szállított tengerészgyalog­
sággal próbálták visszafoglalni a 
várost, ez az akciójuk azonban 
meghiúsult, noha a támadást a he­
tedik flotta egységei is támogatták.

Katonailag rendkívül fontos tény, 
hogy Khe Sanh közvetlen közelé­
ben sikerült elfoglalni Lang Vei 
megerősített körzetét. Ez a támasz­
pont a kelet-nyugati irányú 
Laoszba vezető 9. út mentén fek­
szik. Az itt lezajlott harcokban 
már döntő mértékben részt vettek 
a front reguláris erői is. Lang 
Veinél és Huénál egyaránt sikerült 
harckocsikat és lövegeket zsákmá­
nyolni az amerikaiaktól. Ezeket a 
forradalmi erők azonnal be is ve­
tették az amerikaiak ellen.

Nguyen Van Tien nyilatkozatát 
befejezve hangsúlyozta, hogy a 
végső cél a saigoni bábrezsim meg­
döntése. „Olyan rendszert akarunk 
hazánkban, amely forradalmi szel­
lemű, demokratikus, népi jellegű, 
képes kivívni az ország független­
ségét és semleges külpolitikát 
folytat.” (MTI)

HM

dg víg orsgaga

Az ország területének jelentős 
részét a víztől, a tengertől hódítot­
ta el a szorgalmas holland nép. A 
területnek csaknem jele 5—7 mé­
terrel mélyebben fekszik a tenger­
szintnél. Jó példa Amsterdam re­
pülőterének neve, Schipol. Schipol 
— tengeri csata. A XVI. század 
függetlenségi harcai során e terü­
let felett ütköztek meg a holland 
hajók a spanyol flottával. Az egy­
kori tengeri csata színhelyén ma 
hatalmas repülőtér ...

Csatornák, szélmalmok

A víz teszi gazdaggá Hollandia 
földjeit. Jellegzetes a hollandiai 
táj, dús legelők, békésen legelésző 
tehenek. A tápdús fűnek is nyil­
ván szerepe van abban, hogy az 
egy tehénre jutó tejhozam tekinte­
tében az ország első helyen áll a

Hollandiai úti jegyzetek
világon. (Az átlagos tejhozam 1963- 
ban 4140 kg volt, 3,75 százalékos át­
lagos zsírtartalommal.) A világhírű 
holland sajtok Gouda, Alkmaar, 
Hoorn és Edam piacairól kerülnek 
forgalomba. A tejtermékek export­
jában Hollandia az elsők között 
szerepel a világpiacon. A szarvas­
marha-tenyésztésen kívül jelentős 
sertés- és baromfitenyésztés is fo­
lyik az országban.

A legelők és szántó között — 
bármerre jártam Hollandiában —, 
ott csillog a csatornák kék vize. A 
csatornák részben kiegészítik az 
ország fejlett közlekedését, olcsó 
hajóutat biztosítva áruik számá­
ra, s részben öntözésre, illetve a 
belvizek elvezetésére szolgálnak.

Schipol
Színes üvegpalota — a hollandok 

büszkesége — az 1967 májusában 
megnyílt Schipoli repülőtér hat­

szintes főépülete. Naponta 12 ezer 
utas érkezik, vagy indul innen a vi­
lág minden tájára. Külön szintről 
indulnak, s más szintre érkeznek 
az utasok. Az induló utasok jelent­
kezésére nem kevesebb, mint 66 je­
lentkezőhely áll rendelkezésre.

Alkalmam volt megismerni az 
egész automatizált mechanizmust. 
Az utas bármelyik ablakhoz léphet, 
átadja útipapírjait, s ráhelyezi 
csomagjait az automata mérlegre. 
Néhány gombnyomás és kezében 
van a fedélzeti belépő, valamint a 
kitöltött repülőjegy. A poggyász 
megindul az automatizált futósza­
lag-rendszeren és többé semmire 
nincs gond. Színes világító szám­
táblák mutatják az utat a beszállá- 
si hely felé. Mint három kinyújtott 
kar, halad a három főfolyosó. Itt 
már nem kell gyalog menni, moz­
gójárdák viszik és hozzák az utaso­
kat.

A holland elektromos ipar büsz­
kesége, a világhírű Philips-gyár 
konstruálta az egyedülálló auto­
matizmust, amely lehetővé teszi, 
hogy egy-egy utas papírjainak, 
poggyászainak kezeléséhez átlago­
san mindössze egy perc és 20 má­
sodperc szükséges. A tengerentúli 
utazások több formalitással jár­
nak, s ezért az utazók papírjainak 
elintézése két perc 25 másodper­
cet igényel. 40 gondolkodó gép te­
szi lehetővé, hogy óránként 40 gép 
szállhasson fel a hatalmas repülő­
térről.

Hollandia szép és természeti kin­
csekben gazdag ország. Urai az el­
múlt századokban a gyarmatok 
kincseivel alapozták meg az ország 
gazdagságát. A gyarmatbirodalom 
széthullott, s ma a holland nép te­
hetsége biztosítja a jólétét és teszi 
virágzóvá Hollandiát.

Egy fiatal amerikai katona pénte­
ken megpróbált elrabolni egy repü­
lőgépet a da nangi támaszponton, 
hogy elhagyhassa Dél-Vietnamot.

Westmoreland
parancsa

William Lee Clark tengerészgya­
logos a repülőtéren éppen felszál­
lásra készülő DC-6 csapatszállító 
repülőgép pilótafülkéjébe betörve 
pisztolyát a pilótára fogta és utasí­
totta: „azonnal vigyen engem Hong­
kongba”.

J. P. Jones, a gép parancsnoka 
rádión közölte az irányítótoronnyal: 
„ez a fickó komolyan beszél”, aztán 
utasítást adott a gépben tartózkodó 
83 szabadságra induló katonának a 
leszállásra, majd gépével elindult a 
kifutópálya felé.

Paul Watson a támaszpont pa­
rancsnoka a felszállás előtt közölte 
a pilótával: „Westmoreland tábor­
nok azt a parancsot adta, hogy en­
nek a gépnek nem szabad elindul­
nia”. A pilóta leállította a motort. A 
gépet azonnal körülvették a légi­
rendőrség gépkocsijai. Watson, a 
támaszpont parancsnoka a gép belső 
rádióján megpróbálta meggyőzni a 
tengerészgyalogost, tegyen le tervé­
ről — de hiába. Végül a rendőrség 
könnygázgránátokat dobott az irá­
nyítófülkébe. Néhány pillanatig 
semmit sem lehetett látni, aztán a 
pilóták rádión közölték hogy sike­
rült kiragadniok a pisztolyt Clark 
kezéből.

A fiatalembert őrizetbe vették.
(MTI)

Igyekezet
A hírügynökségek tei 

délután világgá röpítették 
hírt, hogy a február 15—-le 
zötti találkozóra szokat! 
nagy delegáció utazik Bői 
hói Párizsba. A Kiesinger kaJ 
cellár vezette 9 tagú delegál 
tagja lesz Willy Brandt kjM 
ügyminiszter is, aki az elmd 
hét szombatján Ravensburl 
ban bírálta De Gaulle-t. j 
francia külügyminiszter azon 
nal magyarázatot kért KlaiŰ 
nagykövettől, aki azt a felviS 
gosítást adta, hogy a DP A tu, 
dósítója által közölt, Brantfl 
külügyminiszternek tulajdoni, 
tott szavak nem felelnek m* 
a valóságnak. A tudósító vi­
szont ragaszkodott az által; 
nyilvánosságra hozott szöveg 
hez, és a vihart nem lehetet 
elhárítani.

De Gaulle megsértődött, j 
veszélyben volt a korábbal 
tervezett februári találkozt 
Kiesinger kancellár azonnj 
elhatárolta magát külügymi 
niszterétől, hogy kitérhess« 
Párizs haragja elől. A nyugai 
német külügyminiszter szói 
baton beszélt Ravensburgbi 
és keddig minden megjegy 
nélkül hallgatott. Kedden 
szont kijelentette, hogy ő nei 
kívánta megsérteni a iram 
elnököt, és nem azonosítja 
gát a DPA szövegével. Pári: 
ban nyomban ezután hivatali 
személyek kijelentették, hoi 
De Gaulle elnök pontot tett

A MAGYAR

A Magyar Szocial 
Központi Bizottság 
elvtársnak, a Közpl 
ső titkárának elnötj 
uár 8—9—10-én kil 
ott. Az ülésen a KI 

tagjain kívül részi 
önti Ellenőrző Bil 

Minisztertanács tál 
izottság osztály 

pártbizottságok els 
dapesti Pártbizotts 
honvédelmi miniszl 

A kibővített ülésj 
án elvtárs, a KözpJ 
ára ismertette a j 

ság tájékoztatója^

Az egykori tengeri csata színhelye — a Schipoli repülőtér
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Gáti István

Az amerikai fővárosban a nyu­
gati hírügynökségek jelentése sze­
rint nagy visszhangot váltott ki 
Robert Kennedy szenátor csütörtö­
ki chicagói beszéde, amelyben az 
eddigi legélesebb támadást intézte 
Johnson elnök vietnami politikájá­
nak egésze ellen. Különösen az 
váltott ki csodálkozást, hogy a 
szenátor közben állandóan hangoz­
tatta: támogatni fogja Johnson el-

Hz új dán kormányfő 
az Odera—Neisse határról
Hilmer Baunsgaard, az új dán 

miniszterelnök a választásokat kö­
vetően megalakult parlament első 
külpolitikai vitájában csütörtökön a 
többi között kijelentette, hogy kor­
mánya az Odera—Neisse-határ el­
ismerését tekinti az európai bizton­
sági problémákra vonatkozó tár­
gyalások alapjának. Hozzátette, 
hogy ezzel összefüggésben tanul­
mányozni kellene az NDK elisme­
rését is.

Francia-nyugatnémet
találkozó

Péntek reggel a kancellári hiva­
talban megbeszélést tartottak a 
február 15—16-i párizsi francia— 
nyugatnémet találkozó előkészítésé­
re. Nyugatnémet részről szokatla­
nul nagy delegáció utazik a fran­
cia fővárosba-. Kiesinger kancellá­
ron kívül Brandt külügyminiszter, 
Schiller gazdaságügyi miniszter, 
Wehner össznémetügyi miniszter, 
Schröder hadügyminiszter, Strauss 
pénzügyminiszter, Heck családügyi 
miniszter, Stoltenberg, a tudomá­
nyos ügyek miniszere és Wisch- 
newsky külföldi segélyügyi minisz­
ter is tagja lesz a küldöttségnek. 
Az előzetes program szerint 15-én 
délelőtt De Gaulle és Kiesinger 
négyszemközti megbeszélésre ül 
össze. Az ugyanaznap délutánra 
kitűzött második találkozón De 
Gaulle-on és Kiesingeren kívül 
Pompidou miniszterelnök, valamint 
Brandt és Couve de Murville kül­
ügyminiszter is jelen lesz. (MTI)

ügyre.
A viharfelhő tehát eloszloi 

de ezzel együtt kevés a vato 
színűsége annak, hogy a bo: 
küldöttséget, bármennyire
igyekszik Kiesinger, nem várl^elyzetről és a kor 
ja napsütés. A rövid Párizsűgiom időszerű kérdé 
Bonn perpatvar ismét bizonyi|retében beszámolt 
tóttá, hogy ^ De Gaulle cgyeV|muni^spartok fehl 
len lehetőséget sem hagy újpesten összeülő ko 
ha érvényesíteni tudja Bonnai|zójának előkészítés 
szembeni fölényét. A Központi Biz«

SZ- T. tájékoztató jelent« 
tudomásul vette. A 
munista és munkái 
konzultatív találko 

*nek eddigi helyzet 
a további előkészi

Robert Kennedy: l
mm tagjait. Megbízta

Ütött az igazság órája”
eredményességébe:

nököt a novemberi elnökválasztás munkáspártok
1$ minden haladó er

hez.
A Központi Bii

sokon. A politikai szakértők „el 
pesztő paradoxonnak” nevezik! lenes egységének 
meggyilkolt amerikai elnök öcm 
nek kettős állásfoglalását.

A UPI amerikai hí rügy nők* 
újabb idézeteket közöl Robi 
Kennedy chicagói beszédéből, g 
szenátor kijelentette, hogy a le 
utóbbi partizán támadások komt 
leckét jelentenek és ebből le k 
vonni néhány tanulságot Ezek 
következők:

„a totális katonai gy őzele 
nincs a láthatáron vagy a köze 
ben”;

„az ilyen győzelem hajszola 
nem szükséges nemzeti érdekei: 
szempontjából, sőt egyenesen árt! 
más ezekre az érdekekre nézve'

a „jelenlegi saigoni rendsz 
képtelen arra. hogy hatékony sz 
vetséges legyen a kommunisták i 
leni háborúban, vagy nem is aki 
ja azt”.

Kennedy hangsúlyozta: „üt 
az igazság kimondásának órája. 
elmúlt két hét eseményei be biz: 
nyitották, hogy az ország egyetlf 
részét sem ellenőrizzük haték 
nyan. Ez nem azzal magyarázhat 
hogy embereink nem elég bátra 
hanem azzal, hogy fegyverekkf 
akartunk megoldani egy olya 
konfliktust, amelynek rendezése 
vietnami nép akaratától és meg 
győződésétől függ.” (UPI)
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